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Mélyreható nézetkülönbség 
a haltai autonómia-tárgyaláson

Az egyiptomi delegáció a BT 242. határozatának módosítását szeretné, hogy 

ezzel biztosítsa a palesztinaiak részvételét a tárgyalásokon — Amerika nem mu­
tat barátságos magatartást az izráeli szempontok iránt —

i egnap megkezdődtek Haifán, a Dán Kármel hotelben az autó- Igen kemény hangnemben szó- 
nomiai-tárgyalások. A délelőtti ülésen csak a kialakulóban lévőiéit fel a délutáni ülésen Smuél 
válság körvonalai bontakoztak ki. de a délutáni ülés során nyilván Tamir igazságügyminiszter, aki
falova vall. hogy mélyreható nere,különbségek vannak az eg>.p-1miniszerelnök által hangoztatott 
somi es az izraeli delegáció között. Az amerikai tárgyaló partnerek
-em mutattak barátságos magatartást az izráeli szempontok iránt, 
sót sok vonatkozásban az egyiptomiaknál is szélsőségesebbnek
tűntek.

Musztafa Chálil egyiptomi mi- j folyamán elhagyták eredeti lakó- 
n v/terejnökt az egyiptomi tárgya; helyüket Júdeábán. Somronban. 

bizottság elnöke kijelentette a illetve a gázai sávban, továbbá a 
• ni ülésen, hogy véleménye kelet-jeruzsálemi lakosság részvé- 

crmt módosítani kell a Bizton- telét ezeken a választásokon.
Tanács 242. számú határoza-: Ezen kívül nemzetközi felügyele­

te Olyan értelemben, gondolja a tét követelnek a választások fe- 
modositást. hogy annak nyomán lett. 
vmálisan is sor kerüljön a palesz 
- ak jogainak körülhatárolására 

e annak biztosítására, hogy kép 
V-, óik helyet kaphassanak a tár-

Tzráeli részről tiltakoztak 
: követelésekkel szemben.

ezen

követeléseket. Az ülés után újság­
írók előtt kijelentette:

— Az egyiptomiak célja Jeru­
zsálem státusának megváltozta­
tása, illetve Tzráel fővárosának uj 
bóli kettéosztása. Tudomásukra 
hozzuk, hogy erre nem kerülhet 
sor. Ebben az ügyben nem alku­
szunk!

A délutáni órákban összeült az 
izráeli tárgyaló bizottság és meg­
vitatta az egyiptomi követelések 
hangoztatása által keletkezett uj 
helyzetet, s az abból eredő tenni 

I valókat.

íasztalna] — a békefolyamat i 
itésének újabb szakaszában, 

háfíl rámutatott, hogy ez a 
xs uiahb biztosítékot jelentene | 
ráel számára — a léthez.

Csak ezen az utón lehet kiter­
íteni és általánossá tenni a kő 
l-keleti békefolyamatot*’ —| 
ndotta az egyiptomi miniszter-: 

tök, majd hangsúlyozta, hogy i 
- manya ellenzi a palesztinaiak 
el alkalmazott terror minden , 
rmáját. de hasonló erélyesség- j 

helyezkedett szembe Tzráelnek1 
: ’esztinai terrorista bázisok el-1 
1 alkalmazott dél-libanoni ak­
tival is.
Dr. Jtszráél Burg bel ügymini sz 
. az izráeli tárgyaló bizottsági 

’öke rendkívüli éles szavakkal ; 
izált Chálil miniszterelnök be­
idére, s kijelentette, hogy az 
áeii—egyiptomi tárgyalások a-: 
vja a BT 242. számú határozata, | 
ha Egyiptom eltávolodik attól,; 
elve módosításokról beszél, ez; 
ra készteti Izráelt. hogy értékel 
át alapvetően a békefolyamat­

ra: való viszonyát.

Az egyiptomiak lényegében azt 
zélsőséges álláspontot adták elő 
elvet az előkészítő tárgyalásó­

in az amerikai delegátus képvi- 
1 Az izráeli tárgyaló bizottság 
ik tagjának nyilatkozata szerint 
amerikaiak magatartása bizo- 

vonatkozásokban az egyipto 
; hkénál is szélsőségesebb volt.

A többi között azt követelték 
egy iptomiak, hogy' az autonó- 

ía keretei között rendezendő vá 
h/tSsokon azok. akik az évek

Veszélybe kerül 
az USA gazdasági önállósága
— Egyre több nagybankot vásárolnak meg kül­
földi pénzemberek az Egyesült Államokban

Washington (UPI). — Az amerikai szenátus bankügyek­
kel foglalkozó albizottságának elnöke tegnap aggodalmának 
adott kifejezést és azt mondta, hogy veszély fenyegeti az 
USA gazdasági önállóságát, mert egyre több bank kerül 
külföldi tőkések birtokába. A folyamat oda vezet, hogy 
végül lehetetlen lesz kizárólag az amerikai érdekeknek 
megfelelően irányítani az ország pénzügyi politikáját, 
ugyanis a hitelélet területén idegen érdekek érvénye­
sülnek majd.

A szenátusi albizottság elnöke törvényjavaslatot dolgozott 
ki azzal a céllal, hogy elejét vegyék további bankok el­
adásának.

Megfigyelők hozzáfűzik, hogy' elsősorban az arab töke 
behatolása aggasztja az amerikai bankokrácia vezetőit.

HAIFÁN MEGKEZDŐDÖTT SZÁDÁT 
FOGADÁSÁNAK ELŐKÉSZÍTÉSE

— A hadsereg tengeri ereje parádét rendez Egyiptom elnökének tiszteletére —

Szádét egyiptomi elnök kabinetirodájának vezetője, Chaszan 
Kamel és dr. Elijáhu Ben Eliszár miniszterelnökségi államtitkár teg­
nap Haifán találkozott és megkezdték Egyiptom elnöke szeptember 
folyamán esedékes látogatásának előkészítését.

Mint ismeretessé vált. Szádat el amelyet az izráeli felségvizek ha 
nők jachtjának fedélzetén érkezik táránál hadiflottánk kisebb egy-
Haifára, felesége, leányai, s termé 
szelesen az egyiptomi politikai 
élet legfőbb vezetőinek társaságá­
ban.

Az egyiptomi hadiflotta két na­
szádja kiséri az elnöki jachtot,

CSÖKKENT
A BANKJEGYFORGALOM

A Bank Jiszráé! szóvivője jelen­
ti, hogy az elmúlt hét folyamán — 
a korábbi héthez képest — csök­
kent a bankjegyforgalom, amely 
12 milliárd és 354 millió font volt.

A csökkenés összege: 
110,626.712 font.

UJ RABBINÁTUSI 

BÍRÓK

Jicchák Návon államelnök teg­
nap uj rabbinátusi bírókat — dá- 
jánokat — nevezett ki. Ámrám 
Buzáglo, Áháron Köbén és Ávrá- 
hám Sherman a körzeti rabbiná­
tusi bíróságokon kezdik meg teve 
kenvségüket.

A kinevezést szertartáson jelen 
volt a két országos főrabbi, a had 
sereg főrabbija és a vallásügyi mi 
niszter, valamint a rabbinátusi bí­
róságok központi igazgatója.

sége fogad és a nemzetközi gya 
korlatban kialakult, - az államfőt 
megillető pompával köszönti Szá- 
dát elnököt.

A haifai kikötőben a hadsereg 
tengeri ereje parádét rendez az 
elnök tiszteletére.

Haifa városa diadalkapuval vár 
ja Szádát elnököt. Gurel polgár- 
mester tegnap rádiónyilatkozatot 
adott, hogy Haifa közismerten ba 
rátságos légköre minden bizony­
nyal jó hatással lesz majd az iz­
ráeli—egyiptomi béketárgyalások 
menetére.

Szádát elnök fogadásán jelen 
lesz és köszöntőt mond Jicchák 
Navon államelnök is. Az ünnep 
ség után azonnal sor kerül az 
egyiptomi elnök s Begin miniszter 
elnök tárgyalására, amely másnap 
folytatódik.

Egyiptom elnöke ellátogat a 
Technionra, megtekinti a haifai 
tengeri múzeumot, majd a Da gon 
vállalat siló-üzemében, továbbá 
néhány haifai ipari üzemben és 
Rámát Jochanán kibucban tesz Iá 
togatást.

Utcai sétát is beiktattak Szádát 
elnök haifai programjába.

Chaszan Kamel rendkívül ba­
rátságos és kollégiális magatartást 
tanúsított a tegnapi előkészítő tár­
gyalás során és elmondta, hogy

Az etiópjai zsidók érdekében 
tüntettek Los Angelesben

Los Angeles, (Reuter). — Aj Az egyik tüntető a következő-
Zsidó Önvédelmi Liga helyi akti 
vistái nagyszabású tüntetést ren­
deztek. tiltakozásul azért, mert az 
uj etiopiai rezsim nem biztosítja 
a zsidó közösség tagjai számára 
az alapvető emberi jogokat.

A tüntetők behatoltak az etio­
piai nemzeti légiforgalmi társaság 
irodaházába, s igv fejezték ki til­
takozásukat. Röpiratot terjesztet­
tek a következő szöveggel: „Sza 
bad ságot követelünk az etiopiai 
zsidók számára!”

• Pénteken, augusztus 10-ikén 
ülést tart a Sajtótanács végrehajtó 
bizottsága, amelynek napirendjén 
több időszerű probléma megvita­
tása szerepel.

A JAPÁN NAGYKÖVET 
A GYÁRIPAROSOK 

VENDÉGE VOLT
J ősid a Naguao, Japán izráeli 

nagykövete tegnap a Gyáriparo- 
ok Szövetsége vendége vol.

Ávráhám (Buma) Sávit, a gyár 
iparosok elnöke köszöntötte a ven 
déget. majd a két ország közötti 
gazdasági kapcsolatok elmélyítésé 
rul tárgy alak.

Elbocsátották a rendőrség kötelékéből 
Dávid ölek őrmestert

— A közelmúltban elbocsátott négy ma gasrangu rendőrtiszt folytatja szolgá­

latát a főkapitányságon —
Dávid Oiek rendőrőrmester, a rendőrök szakmai szervezkedé­

sének egyik legfőbb kezdeményezője és szervezője tegnap megjelent 
a f-őkapitánx ságon, ahol Jehuda Rosenfeld vezérőrnagy, a személy­
zeti csoportfőnök adta át neki az elbocsátásáról szóló határozatot.

Az országos főkapitány határo tozott. Rendszerint a lakásán
gyűltek össze a szervezkedők és 
ott tárgyaltak a soron következő lé 
péseikről. A fegyelmi bíróság le-

zata alapjátn került sor Ofek őr­
mester elbocsátására, amely vég­
leges, a mcgfellebbezésére nincs 
lehetőség a rendőrségen belül, 
csak a Felsőbírósághoz fordulhat.

Ofek őrmester a tel-avivi körzet 
ben teljesített szolgálatot, mint 
rendőr-ügyész.

A tel-avivi rendőrkörzet fegyel 
mi bírósága tegnap felelősségre 
vonta Joszéf Kcdár hadnagyot, 
aki szintén a szakmai szervezke­
dési mOZSalorn vezérkarához tat

fokozta a hadnagyot, a jovo
ben közrendőrként folytatja szol 
gálatát, továbbá egy napi illetmé 
nyének megfelelő összegű pénz- 
büntetésre ítélte.

A közelmúltban elbocsátottak a 
rendőrség kötelékéből négy ma- 
gasrangu, a főkapitányságon szol 
gálatot teljesítő tisztet, akik sze­
repet vállaltak a szervezkedéssel, 
illetve nviltan azonosították ma

gukat a szervezkedők célkitűzései 
vei. Az országos főkapitány hatá­
rozata értelmében a négy tiszt 
folytatja tevékenységét a rendőr­
ség kötelékében.

Ofek őrmester az elbocsátó ha 
tározat átvétele után kijelentette 
a rádió munkatársának, hogy nem 
bánta meg, amit tett. Sajnálatát 
csak azért fejezte ki, hogy a rend 
őrlegénység és a tisztikar tagjai 
„az utolsó pillanatban megtorpan 
tak és nem álltak a szervezkedés 
kezdeményezői mögé. Ezzel elsza 
lasztották az alkalmat, mert sor­
suk megjavításáért tevékenykedhet 
tek volna a szervezeten belül” — 
mondotta.

(Lásd vezércikkünket!)

két mondotta a Reuter hírügynök­
ség munkatársának: ..Képtelenség, 
ami az etiopiai zsidókkal történik. 
A világ közömbös, ezért elhatá­
roztuk, hogy' felhívjuk erre a fájó 
problémára a közvélemény figyel 
mét.”

nem ez az első látogatása. Ezelőtt 
33 évvel már járt Haifán, amely 
— mint mondotta —, Alexandria 
ra emlékezteti és kellemes emléke 
két ébreszt benne.

Tzráel miniszterelnökségi állam 
titkára é sazegyiptomi elnök ka 
binetfőnöke által kidolgozott prog 
ramot jóváhagyás végett Begin mi 
niszterelnök és Szádát elnök elé 
terjesztik.

BUDAPESTI RABBI 

LIPCSÉBEN

Budapest (UPI). Dr. Singer 
Ödön budapesti rabbi tegnap 
visszaérkezett a magyar főváros­
ba Lipcséből, ahol meglátogatta 
a helyi zsidó közösséget, s több 
hitszónoklatot tartott.

Látogatása során a kálvánista 
katedráikba is ellátogatott a val­
lási vezetők közötti jóviszony ki 
mélyítése céljából, s ott a lip­
csei egyetem kórusa hangversenyt 
adott a tiszteletére.

IDI AMIN 

RESTAURÁCIÓRA 

KÉSZÜL

Tdi Amin. Uganda volt elnöke a 
hatalom visszaszerzésére készül. 
Egy zambiai lap munkatársa inter 
jut készített Uganda jelenlegi el 
nőkével, aki közölte, hogy Tdi 
Amin 30 ezer főnyi hadsereget to 
borzolt, s annak alakulatai Szu­
dán területén állomásoznak, a tá 
madás kedvező időpontjára vár­
va.

Amikor néhány hónappal ez­
előtt a tanzániai katonai interven 
ció és ugandai önkéntesek felke­
lése együttesen megdöntötték Tdi 
Amin rendszerét, a diktátor Lí­
biába szökött, s ott látott hozzá a 
hatalom restaurálásához.

Hadseregének alapja azokból a 
szökött katonákból áll, akik a ha 
talomváltozás idején Szudánba 
szöktek, s azóta is Tdi Amin kato 
náinak vallják magukat.

Az Egyesüli Államokban 
letartóztattak egy arab terroristát

— Feltehető, hogy 1973-ban részt vett az El Ál 
repülőgép elleni merényletben az athéni repülőtéren —

Los Angeles, (UPI). — Az 
amerikai biztonsági szervek őrizet 
be vettek egy 32 éves arab férfit, 
annak az alapos gyanújával, hogy 
1973-ban egyik résztvevője volt 
az athéni repülőtéren az El Ál­
gép elleni terror-támadásnak.

A letartóztatott, Milidos Gara- 
badian, jordániai állampolgárnak 
mondta magát. Őrizetbevételére 
úgy került sor, hogy a bevándor 
lást ellenőrző hatóság emberei 
gyanút fostak. Garabadian 45 na 
pos tartózkodásra jogisitó vizűm 
birtokában érkezett néhány nap­
pal ezelőtt az Egyesült Államok 
ba.

A rendőrség szóvivője közölte, 
hogy hosszabb ideje figyelték Ga- 
rabadiant, akinek viselt dolgai is 
meretesek voltak a számukra. Őri 
zetbevételére azért kerülhetett sor, 
mert amikor beutazási engedélyt 
kért az Egyesült Államokba, el­
hallgatta a múltját.

Az athéni repülőtéren elköve­
tett merénylet során három ember 
— köztük két amerikai állampol­
gár — meghalt, ötvenen megsebe­
sültek.

Valószínű, hogy a terroristát 
kiutasítják az Egyesült Államok­
ból.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága feleségem, 
testvérem

Grünwald Elrájimné il 'U
szül. SALAMON MINDEL 

Ónod — Natanja
elhunyt és Bné-Brákban csendben eltemettük.

Gyászoljók:
férje: Grünwaid Efrájim, 
testvére: Kohen Eszter 
és a kiterjedt rokonság.

Sivát ülünk Bné-Brákban, Zechárjá 7, Berkovitsnál.
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HUSZONNÉGY ÓBA
IRÁN

AZ EL NEM KÖTELEZETT 
ÁLLAMOK KÖTÖTT

Teherán (UPf. Rcüícr1). — Az 
el nem kötelezett államok' szep­
temberben összeülő havannai 
kongresszusa jóváhagyja Irán fel­
vételét a szervezetbe — közölték 
hivatalosan Iránban.

A közleményt abbot az alka­
lomból adtak ki, hogyha kubai 
küldöttség befejezte kétnapos irá­
ni látogatását.

REPÜLŐ-
*.ZERENCSÉTLENS^

INDIÁBAN
New Delhi (UPT. Reuter). — 

\/ Indian Airlines légiforgalmi 
vállalat egy repülőgépe Bombay 
közelében lezuhant és 45 utasa, 
v alamint személyzete életét vesz­
tette. A gépen levők közül senki 
sem menekült meg.

A szerencsétlenséget kedvezőt­
len időjárás okozta, amikorls a 
gép sűrű ködben eg\ hegyoldal­
ba Ütközött.

A MINISZTERTANÁCSON

Dáján a kormány gyengeségét bírálta
WVannak, akik már halottnak tekintenek minket” — Weizman: „Nem kell ilyen

sötéten látni a helyzetet”

Mose Dáján külügyminiszter meghökkenést okozott a legutóbbi 
minisztertanácson, amikor élesen bírálta a kormány gyengeségét.
Arra figyelmeztetett, hogy a nagyvilágban egyre kedvezőtlenebb 
vélemény alakul kiIzraelről, melyet olyan államnak tekintenek, 
ahol a kormány képtelen uralni a helyzetet. Különösen Ehrlich 
pénzügyminisztert kritizálta.

Iákat■ továbbítottak egymáshoz, a- 
melyekre feljegyezték reflexióikat,
Dáján folytatta: ..Olyan váltókat

RÖVIIQHIREK
.. w Begin miniszterelnök virág- 

.A nagyvilágban nem hiszik,; es^krot kapott Libanonból, a mel

Dáján felszólította a kormányt,, küldenek és gyors javulást kivám
x____' 'x.____ _______ .mUk nVtixM-

felkérte dr. Ben Eliszár minisz-
— . ----------- --------- v. ----------  terelnökségi államtitkárt, hogy a

hogy a kormány tud va ami^; fékeit üdvözlő lapon a következő meghívást juttassa el az illetékei 
csinálni, és én sem iszem. . szöveg volt: ,.Szívélyes üdvözletét fórumhoz Kairóba. Ez megtör-

Afula most a válaszra

APRÓHIRDETÉSEK
• MERK AZ Woloxrelskyn, írnek JeitAé'
B.. eladó ipari építmény, TV. em. 75C 
négyzetméter, felosztható. Villany, tehet 
lirt, ipari áram, telefon. Azonnalra. —
291493, 296307.
0 „HAMAVRIK" takarítás, polish és 
féregirtás. Engedély 2250. Garanciá­
val. azonnali szolgálat. 03__763028. y __ ,
• MAGDA fogászati .aboratórlum vállai ták kijelentését,
sürgős protézis javításokat, fél óra alatt 
Nyugdíjasoknak 25 százalék engedmény 
Tel Aviv, Balfour 27. !
• SÉRUTEJ Chituj _ dzsukirtás 250---- \ W F. I 7 M A N
Engedélv 1S6. Egyéves garancia. _ ^ 1 ^ m n 11
03_614572. 03—271625
• RÁFI. Ftlzsiderfestés otthonában, 
minden színben teljes felelósséggeL —
03_625110, 02__221075, 052__33012.

Dáján felszólalására az Egye­
sült Államok és Izrael kapcsola­
tairól folyó vitában került sor. 
Rámutatott arra, hogy külföldön 
olyan kép alakult ki Izraelről, 
mint ahol a belső gyengeség, — 
amely főleg gazdasági jellegű —, 
egyre jobban terjed. „Vannak 
olyan tényezők, melyek már va­
lósággal halottnak tekintenek min­
ket”.

Dáján szerint Izráeí pozícióját 
megingatta az a tény is, hogy j 
hajlandók voltunk beletörődni az ; 
amerikai kormányzat határozatá­
ba. melynek értelmében a nege- 
‘vi repülőterek építéséhez való 
hozzájárulást az amerikaiak jut­
tatásból kölcsönné változtatták.

— Ismételten hangoztatom, a 
pénzügyminiszter tudomásul vette, 
hogy7 a juttatást kölcsönné vál­
toztatták és nem tiltakozott — 
mondotta Dáján a miniszterek­
nek. akik néma csendben foead-

DÁJÁN
„ín sem hiszem”

írunk alá. amelyeket nem tudunk 
törleszteni. Nálunk nem kerül sor 
lemondásokra, hanem csak átcsú­
szunk a különböző belső válsá­
gokon”.

A kormány funkcionálásáról 
Miközben a miniszterek ccdu-! szólva, még ezeket is mondotta:

hogy tanúsítson nagyobb aktivá 
tást. „Tisztában kell lennünk az­
zal, hogy

elég erővel rendelkezünk létfon­
tosságú érdekeink megvédé­
sére.

Tudnunk kell, hogy nem lehet 
fenvegetésekkel és szankciókkal 
presszionálni minket. Biztosítani 
kell magunk számára a tevékeny­
ségi szabadságot.”

Ezer Weizman hadügyminiszter 
volt az egyetlen, aki felszólalással 
reagált Dáján szavaira. Azt mon­
dotta, nem kell ilyen sötéten lát­
ni a helyzetet:

— F.rős hadsereggel rendelke­
zünk és szép dolgok is tör­
ténnek nálunk, eredményeink 
is vannak.

Végül hozzáfűzte: „Vannak mi­
niszterek .akik újságcímek céljai­
ra beszélnek".

libanoni keresz­
tént és 
vár.nak az. összes 

tények.’
# A tel-avivi rendőrség detek 

O Julius hónapban jelentős tivjei a vasárnapról hétfőre virra- 
emel'kcdés mutatkozott a munka- dó éjjel rajtaütöttek egy titkos 
közvetítő hivatalokhoz forduló kártyaklubon, ameivet a jaffai 
munkaigénylők számában: 23.610 Névé Cáhál negyedben egy ház 
szemben az előző hónap 19.470, udvarán rendeztek be. A detekti- 
munkakeresővel. Ugyanakkor vek megjelenésére a jelenlévők 
csökkent a munkaajánlatok szá- menekülni igyekeztek, egyiküket 
ma, amely júliusban 23.312 j ionban elfogták, 
volt. szemben a júniusi 24.893:
ajánlattal. £ Holnap tartják a hadsereg

hagvománvos Kineret átuszási 
• A nyugatnémet turisztikai versenyét, mehet az idén látva, 

hivatal héber nyelvű tájékoztató nvm ejtőernyőd bemutatóval is 
füzetet adott ki a Németországba kibővítenék. Az. uszóversenvhen 
látogató izraeliek számára. A nyu-j mintegy 4000 katona és katona-

lány vesz részt, akiknek 2.5 kilo­
méteres távolságot kell leuszniok.

gatnémet idegenforgalmi hivatal 
izraeli megbízottja közölte, hogy 
a színes képekkel illusztrált füze­
tet Németországban fordították 
és nyomták és azt Izraelben aDáján egyébként elnézést kért 

Weizmantól, amiért a legutóbbi j Lufthansa terjeszti. 
minisztertanácson azt mondotta, j 
hogy Simon Peresz katonai repülő 
gépen ment Egyiptomba.

— Kiderült — mondotta Dá­
ján —. hogy Peresz polgári re­
pülőgépen tette meg az utat.

0 „MAGI-CLEAN” szőnyeg ős butor- 
huzat tisztitas/ettiionában. FolttisztitAs. 
(13__930645. •' *
9 A ZVCKKFÍMANN fogászati laborató­
riumban express javítások fél óra alatt. 
Tel Aviv. King George 5. Tel. 282429. .— 
Nyungdijasoknak 20 % engedmény.
• KIADÓ kulcspénzért azonnal beköl­
tözhető 2 szoba és bérbeadó az udvar is. 
Ara 200.000. Hájárkon-u. 282, Neudorf, 
446868, 17 óráig.
fi JAKOV vesz bútorokat, frizsidereket 
televíziókat, örökségeket és antik tárgya
t és este 869410.

»Egyiptom vissz avonja 
a békeszerzödést-szegö intézkedéseket«

Engedélyeznek további kutatást egyiptomi területen 
izráeli hősi halottak után

Ezer Weizman hadügyminiszter, aki beszámolót tartott a kor­
mánynak, közölte, hogy az egyiptomiak már visszavonták azok­
nak az intézkedéseknek a javarészét, amelyek ellentétben álltak 
a békeszerződéssel és a többi hasonló problémát is rendezik. A 
közeljövőben engedélyezik hogy Izrael tovább kutathasson egyip­
tomi területeken elesett izráeli katonák földi maradványai után. 

A hadügyminiszter kifogásolta, hogy a kormány nem vette 
U Prézlrtsugar0-feuógó™e^Te?«on’ I tekintetbe javaslatát, hogy tartsanak előzetes megbeszélést a szi-

I náji ellenőrzés problémájáról.
I Weizman rámutatott arra. hogy!sári személyzet kiképzését és ak- 
az egyiptomiak eltávolították azt; kor a katonaság elhagyja a repülő 
a radar-berendezést, amelyet Abu teret. Azzal kapcsolatban, hogy

• MINDENFELE televízió Javítása ga­
ranciával és éves bitzositás. „EteetrotaV
822077.
e merkaz haavaz. tci-avív, m$á-
ron 21. Szabadságolások miatt az üzlet 
zárva lesz 7.29-töl 8.11-ig.
• FIZESSEN 1,500.__ fontot, a fenn­
maradó összeget kényelmes részletre és 
a nap-vizmelegitőt felszerelik a ház­
tetőre 
mánvu
03__858175. __ 03—842322. — 02__272492,
04 733539,   04—527438.
« EREDI vesz frizsidereket, bútort, tele­
víziót. hagyatékot. Házhoz jön. 835866. 
Sste 856362. 825510.
e ERNEST vesz bútort, frizsidert, tele­
víziót, szőnyeget és hagyatékot. Házhoz 
megy. 826323.
• VESZÜNK használt bútort, frizsidert,
feloszlatásokat, régiségeket. 04__662066.
510356, 532861.
• MESZELÉS, festés, plasztik, modern 
tapéták. Kedvező árak. Tel. 872712, este.
• HOHEN vesz iroda és lakás bútort, 
felszámolásokat, örökségeket, antik tár- 
gvakat, villamossági cikkeket stb. 823585.
• ..BÉNI'» szállítási szolgálat, lakaskól- 
töztetés az ország minden részébe fele­
lősséggel, vásárol háztartási és villamos- 
sági cikkeket, stb. 830090, 838367.
• LEVELEK, kisebb csomagok gyors 
kézbesítését motorommal vállalom Tel- 
Avivban. Telefon: 831811.

ELADÓ 7 kubos Amcor frizsider Tel. 
03__224701.
e SZINTETIKUS izraeli parókák 150__
Szép ajándék romániai barátoknak. 

Szalon „Jonel”, Allenby 93.. Tel Aviv.
• ELEGÁNS bútorozott szoba _ külön
bejárat — turistáknak. Tel Avívban.
63—230218.
• ELADÓ 2 és fél szobás, IV. em.. la­
kás. Kirjät Herzog. Aviád u. 3., Bné- 
nrKk. XI__I9*lg, Moskovítz.
$ KIADÓ! Rectiovot központjában fo­
gászati rendelő. Tel. 054—50775, 03—
892305. 03__476142. 054__70762.
• HERZLIA Pítuáchon keresünk ko­
moly asszonyt háztartás vezetésére és 
2 gyermekhez (7 és 2), hentalvással. 
Tel.' 03__932914.
• CSAK DIESEL teherautókkal foglal­
kozó garázs, keres gyakorlott Diesel 
mechanikusokat. Tel. 03—57629
• KULCS PÉNZÉRT Petách Tiltván össz­
komfortos egyszobás lakás. 30.000— font 
Tel. 903568.
• VIIDRASIAT NOAM. Párdesz Chaná, 
keres vallásos szokacsot/nőt, teljes fog­
lalkoztatásra. Jó fizetési feltételek. Je­
lentkezés telefonon a tel-avivi irodában 
52637 , 52638. 9—3 közt.
• BÚTOROZOTT 2 és fél szobás luxus 
lakás üj ólának, vagy turistanőnek.
Tel. 332007.
0 AMCOR „Topáz” frizsider 6,500__ ;
Singer 95 varrógép motorral 3,500—; 
különféle női ruhaanyagok. 17 után
03—58357.

Mádzsilá körzetében állítottak fel. 
Az el-árisi repülőtérről is elhe- 
lvezték a mozgó radar-állomást. 
24 órával azután, hogy ő (Weiz­
man). megbeszélést folytatott er­
ről a témáról Áli tábornok egyip­
tomi hadügyminiszterrel.

Ami az el-árisi repülőtér ka 
tonai személyzetét illeti, ezzel kap­
csolatban a hadügyminiszter ígé­
retet kapott az egyiptomiaktól, 
hogy röyidesen befejezik a pol-

az úgynevezett második számú kör 
zethen az egyiptomiak több ka­
tonát helyeztek cl. mint amennyit 
a békeszerződés engedélyez, az 
egvintomiak azt válaszolták, hogy 
felülvizeálják ezt a kérdést.

Weizman reagált egyébként Da­
lán külügyminiszter egyik kije­
lentésére. mely szerint „egyes mi­
niszterek találkoznak amerikai 
megbízottakkal és a kormánytól 
eltérő álláspontokat ismertetnek”.

Weizman azt mondotta, hogy 
a szervezési ügyekkel foglalkozó 
amerikai külügyminiszter - helyet­
tesről van szó, aki május végén 
járt Izraelben. A találkozó a kül­
ügyminisztérium felkérésére tör­
tént és a külügyminisztérium kép­
viselője is jelen volt. A megbe­
szélés tárgya az UNO szináji meg­
bízatása volt. Ö. Weizman, ismer­
tette álláspontját és a találkozó­
ról készült jegyzőkönyvet eljuttat- 
tafták a miniszterelnökségi hiva­
talba és a külügyminisztérium­
ba is.

A jegyzőkönyvhöz Weizman le­
velet mellékelt, melvhen azt ja­
vasolta. hogy mielőbb tartsanak 
megbeszélést a szináii UNO-had- 
erő ügyében. A kormány azon­
ban ennek ellenére sem tartott mi- 
nisztériumközi megbeszélést az 
üdvben.egész addig, amig meg 
nem érkezett az amerikai állás­
pontról szóló jelentés.
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ITT A KITŰNŐ ALKALOM !

A LEGOLCSÓBB CHARTER-REPÜLÉS 
PÁRIZSBA ÉS NIZZÁBA
329.4-tól kezdve

AZ ÁRBAN INKLUZIV ODA—VISSZA REPÜLÉS, 
LEHETŐSÉG ELSZÁLLÁSOLÁSRA SZÁLLODÁKBA \

ÉS AUTÓ-BÉRLET FELÜLFIZETÉSSEL.
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INDULÁS: 19.8
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További indulások szeptember és október hónapokban.

Részletek: Tijuléj Hágálil, TEL-AVIV, Hájárkon u. 142. 
tel. 03-23065L 230842.

HAIFA: Tijuléj Zeiger, Háméginím 43, tel. 04-522958. 
TIBÉRIÁS. Hájárdén 10, tel. 067-20550. 20330.

VISSZA 9.9 
VISSZA 16.9

• A Nyugat-Gálilban a héten 
kezdődött a nyaralási szezon 
Számos nyaraló érkezett a kör­
zetbe. hogy ott töltse nyári sza- 
badságát. Az utóbbi 15 évben 
egvre csökken a nyaralási idény 
időtartama ezen a vidéken. A 
múltban egész nyáron tartott, az, 
utóbbi években azonban csak au­
gusztus elején kezdődik és az is­
kolaév kezdetéig tart.

• A Bár lián egyetemen ma 
tartják a ..Mexikó épület” avatá­
si ünnepségét, a mexikói zsidóság 
küldötteinek jelenlétében. A latin- 
amerikai zsidó közösségek jelen­
tős összegekkel támogatják a Bár 
lián egyetemet. A ..Mexikó épü­
letben” helyezik el a társadalom- 
tudományi fakultás előadó ter­
meit.

• Az ország észak-afrikai 
származású lakosai megtartották 
hagyományos évi zarándok napju­
kat a haifai Élijáhu barlangnál 
Az ünneplők száma azonban az 
idén kevesebb volt, mint az elő 
ző években.

• A Sznezi-öhöl déli részében 
fekvő Alma petróleum mezőn be 
fejezték'a fúrási munkálatokat, 
úgy hogy a körzet négy hónap 
múlva visszakerül Egyiptomhoz. 
Már megtették az első intézkedé­
seket a visszaadással kapcsolat­
ban.

© A Hisztadrut központi bi­
zottsága Jcruchám Mesel főtitkár 
javaslatára felhívással fordult a 
pénzügyminisztériumhoz, hogv te. 
gve meg ideiében az intézkedé­
seket a spekulativ nyerészkedé­
sek elhárítására a negevi bizton­
sági építkezésekkel kapcsolatban

• Egy 15 éves tel-avivi lányt 
akit két hónap óta eltűntnek nyii 
vonítottak. — meg-alálták a légi­
haderő együk szináii bázisán. A 
lány azt mondotta, hogy ,.isme­
rősöket keresni ment Szináiba”
• A gálili Ibiin arab faluban 

véres verekedésre került sor két 
család között, minthogy az egvit 
család tagját azzal gyanúsították 
hogy nemi viszonyt folytat a má­
sik család egv kiskorú lányával. 
Az összecsapás után egv asszonv 
súlyosan megsebesült és kórházba 
szállították. A rendőrség négv 
verekedőt letartóztatott.

S Az afttlai városvezetődig el 
határozta, hogy egyiptomi lovaso 
kai is meghív a szűköt ünnepén 
tartandó „Szuszidda* lovasver-

ÖVüdjü AU pOlgármeStCT

• Az egyiptomi hatóságok 
visszajuttattak Izráelbe két 26 
éves német turistát, akik 10 nap­
pal ezelőtt autós kirándulást tet­
tek Szinájba és tévedésből. Á- 
Tur körzetében átmentek a ha­
táron. A turisták a Santa Kata­
rina kolostorhoz akartak jutni, a- 
mikor eltévedtek,

• A Hisztadrut végrehajtó bi­
zottsága elhatározta, hogv 600 
ezer fontot fordít 1979 végéig a 
hisztadruti tevékenység kibővíté­
sére az izraeli arab ifjúság kö­
reiben. A Hisztadrut pénzügyi 
vezetősége azért hozta ezt a ha­
tározatot, mert a kormány be­
szüntette a Noár Háovéd arab 
ifjúság köreiben kifejtett tevékeny 
ség finanszírozását,

<1 Az éiláti tengerparton egv 
motorcsónak, melyet egv katona 
vezetett, megsebesítette Mose Ák- 
nin 11 éves bné-hráki kisfiút. Két 
hónapon helül ez már a harmadik 
ilyen baleset volt az éiláti ten­
gerparton.

® A7 izráeli lapszerkesztők 
bizottsága vendégül látta Jehuda 
Pitim professzort. Izráel UfNO- 
•"őmegbizotfiát. Blnm tájékoztatta 
a lanszerkes7tnket Irráe! helyze­
téről az UNO-ban és a 
sági Tanácsban.

II T.etart firtatták Morderhci 
Kokén 25 éves kfár-sráhái épít­
kezési vállalkozót. Kohen a Ki- 
kötnhafóság számára dolgozik és 
azzal gyanúsítják, hogy’ meg akad­
ta vesztegetni a kikötöhatóság 
építkezési osztályának főnökét.

• A tel-avivi törvényszék ery 
évi valóságos és két évi feltétele* 
elzárásra ítélt egv svájci és *r 
izraeli állampolgárt, akik Izrael­
ből hasist akartak esemnésrrő 
Franciaországba. A sváfei állam­
polgár a 23 éves Yve* Clour* 
Paszal, társa pedig a 29 éves Sri 
Rámi. A svaid állampolgárt ak­
kor fogták el. amikor repülőgépen 
már indulni készült Párizsba.

• A tel-avivi Szokofov ház­
ban ázkárát tartottak Nechámiá 
Ren-Ávrahám sportuiságiró slo- 
simja alkalmából. Az ázkárát a* 
Uiságirószervezet, a suOrtuiság- 
irók szekciója, valamint a Mááriv. 
Chódásót Hásport című lapok ren 
dezték. *

• A közeledő ettrnsidény al­
kalmából 10 millió fontos befek­
tetéssel kibővítik a Bét Seán völ­
gyében lévő grape-fruit csoma­
goló özemet, illetve modernizál­
ják annak berendezését
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egyik

X motor halkan duruzsol és 
könnyedén veszi a galili hegye-
* t.ardosha igykszünk. ünne-' ciprusi és^ átüti internáló táboro- kibuc 
prim kibúvunk 30 és es születés- *v0n keresztül került Izráelbe. Itt 

i-it. Jogosan mondhatom, hogy Ohárod és Máoz Chájim ki- 
kibucunk. Ott töltöttem fia- boeok hachsáráin készültek a jö- 

erfikorom tíz és fél évét. fe- vend<> életükre. Azután kitették 
n kibuc-tagkent három évig a Közép-Galil kopár sziklás 

/ott a csecsemöházban, se- közé, hogy ott boldogul-
■s utazó katona-lányom ott szü- ianak< ahogy an tudnak.

es ott mondta először -| Kétszáz fiatal, közöttük körül- 
X mellettünk el- beliil 50 ,izennvotc év körüli gve-

i m> ,s",er<? ta^t,nezw szin- rek. tele zsidó' öntudattal indult 
szrevetlenul megérkeztünk a ki harcba mostoha körülmények kö-

.nr.ua oz. zött. hogy meghódítsák, otthonuk­
éi1"' méterrel feljebb, ahol Uá hazájllkká tegvék ezt a földet.

' ,m‘ko; a Parod forras onh>tta Az első időben a vatik kibucok- 
'/,a hL,d,eS ',ze,< most kiépített ban vállaltak bérmunkát és ígv 

pihenőhely .elegáns vendéglő, és keresték meg sovány kenyerüket.

legjövedelmezőbb

ügyek intézésére. Úgy látszott, 
hogyr a Gárdos kibuc évei meg 
vannak számlálva.

Szerencsére nem így történt. A

Röviden
• Június hónap folyamán ösz- 

szesen 24.352 ember keresettmegélhetési forrásává fejlődött,
voltak a siker egyes állomását. k|> 80 fönyjre ZSUg0r0(]ott elit-: munkát a különböző munkaköz. 
A sátrakból lassan fa-, majd ko- gárda tebsnierte a fcn>egető ve-! vetítő hivatalokban. Május hónap-
epuletek lettek, eloszor egy, majd szélyt, rákapcsolt és többelet-mun- hoz képest 10 százalékkal emel-

kával igyekezett pótolni az elve- kedett a munkakeresők aránya, 
szett munkaerőket. Külső segít-,
ség is érkezett. A többi kibucokl • Az arádi Mászádá hotel gaz­
kinyújtották baráti kezüket és lel- dát cserélt. A Nátiv. a hisztadruti 
kés városi fiatalok is csoportosan, vállalatok dolgozóinak nyugdíj­
jelentkeztek 1-2 havi idénymun- pénztára vette meg. Eddig egy 
kára. Ezek közül egyesek ott külföldi tőkés társaságé volt a
vélték megtalálni jövendő boldo- hotel, amelyet a Nátiv házikeze

másfélszobás lakások. — A fabó­
déval takart ülőkés gödröket, a 
bádogból összetákolt közös mos­
dókat a lakásokba beépített mel­
lékhelyiségek váltották fel, ké­
nyelmes tussolókkal. Felépültek az 
iskolák, a gyerek-házak. — He­
uréka. - Már 1000-1500 lét­
számú kibucról álmodoztunk, de 
akkor kezdődtek a bajok.

Az uíánpóltás kevés és gyenge 
minőségű volt. A városból és a

1 Ms r^CK/er v ax^r k‘" A hideg galili télben kicsiny gy e- i hajókról az elbukott, testi és lel- 
. .. i ,T ^umo ccse* rekekkel sátrakban laktak és ál- ki nyomorékok árasztották el a ki-

landóan korgott a gyomruk. Reg- bucot. Ezek ugy an nem sokáig 
Rátérünk a jól aszfaltozott ki- £cl üres. feketekávénak csúfolt maradtak, de rövid jelenlétükkel 

huv 1 útra. Fiatal katonafiú állít délhen rossz arab olajjal is megrontották a közösségi át­
ír;- es udvariasan útba igazít a ^zött tartalmatlan ebéd. vacso- moszférát. Napirenden voltak a
Parkolóhely felé. Én nem isme- rara fél keménytojás vagy egy kis civakodások és igen sok érté­

ül meg. de a feleségem azonnal darab halva. Közben méterről mé- kés tag keserű lélekkel mondott I vekszik .izmosodik a harmadik
. ismeri xmnont. aki annak ide- tcrre szedték ki a sziklákat és tíz! búcsút a kibuci életnek. j nemzedék,

len az ö neveltje volt a csecsemő- körömmel kaparták ki alóla a 
liazhan termőtalajt.

gulásukat. ott maradtak, és még 
lelkesebb kibuctagokká váltak. A 
kibuci mozgalomnak úiabb rene­
szánsza is jónéhánv belevaló tag­
gal növelte a létszámot. Gárdos 
újból a fejlődés, a jólét útjára 
lépett, de jövője a fiatalok ke­
zében van. Merik-e vállalni, ki­
tartanak-e a kibuci életforma 
mellett .annál is inkább, mert köz­
ben a gyermekházakban már nö-

-lésbe vesz át és saját tagjai szá­
mára biztosít magas színvonalú 
üdülést.

A Kiál befektető társaság

podás még hátra van. A legújabb 
információ szerint állítólag az 
utolsó percben meghiúsul az ügy­
let, mert a Rechtman-fivérek so­
kallják az ügylet bürokratikus kí­
sérőjelenségeit. A minap közöl­
tek Szimcha Ehrlich pénzügymi­
niszterrel, hogy ha augusztus kö­
zepéig nem kerül lebonyolításra 
az ügylet, visszalépnek.

• Jiszráél Készár. a Hisztad- 
rut helyettes főtitkára élesen tá­
madta a gazdasági kormányzat 
export - politikáját és tragikusnak 
nevezte a jelenlegi helyzetet. — 
Készár szerint sokirányú intézke­
désekre lenne szükség. A többi

igazgató tanácsa újabb in veszti-! között olyan üzemek Élesítését 
ciós terveket hagyott jóvá. Ki-1 szorgalmazta, amelynek kizáró­

lag a külföldi fogyasztók számára 
termelnek.

emelkedik c tervek közül, hogy 
jelentős, — 50—60 milliós — 
összeget fordítanak a közeljövő­
ben a hazai textilipar fejleszté­
sére. Jelenleg válsággal küzd az 
izráeli textilipar, de a Klál köz

< valog indulunk a kibuc bei- A kitartó akarat lassan meghoz- 
tvlé. Rendezett utak, takaros ta az eredményét. Németország- 

k '' hazak, ápolt gyep. Rend Hói hozott gépekkel berendezett 
tisztaság mindenütt. Hol van modern

vét. Így' került tető alá a hatá­
rozat.

„ , , Igazdászai átmenetinek tekintik a 
De nice „ Vülf elé, V T vegeKrt. elboBU- b „ és „„ lailicsoMk „ ^

nagy kibuci pártszakadás, a kom-jújból a galili utakat járja, de ^k .3
munista, illetve baloldali érzel- j most hazafelé. A feleségem ve- n ^riP° !!,ku„,e!"
mii chávérok kiválása újabb 50-60 zet. Lassan elálmosodom és fél- 
pótolhatatlan munkáskéztől fősz- álomban már nem Gárdost látom,

■, . - ... .. lakatosműhely harminc tóttá meg a kibucot. A munkás- hanem egy három milliós ..ki- • Mint ismeretes, a kanadai
• irhpfnft lt,!,noen. k^ze** szakmunkással. hiány miatt csökkent a jövede- bucot”, ahol nem az önző hará- Rechtman fivérek hónapok óta
Lj, , - . J ;efjZepen tC| odd tyúkfarm. állan- lem, nagy kölcsönöket vettek fel, csolás, a luxus, a ,.carpe diem” tárgyalásokat folytattak a Tfá-

. ; . . oan .trapodó tehenészet, há- és a kibuc lelki és anyagi válság- a fontos .hanem egymást támo- chot jelzálogbank megvásárlása
! . bozotok. ahon- romezer dunam gabonaföld, ha- ba jutott. Olyannyira, hogy a köz- gatva és áldozatoktól sem vissza-'

2 n> n estenként ki- iaszat. kicsinyben kezdett gyű- pontból ellenőrt, magyarán: csőd- riadva dolgozunk a jövő Izrael- 
•’-ztget ek a járókelőket mölcstermelés, amely később a tömeg-gondnokot rendeltek ki az jéért.

vükkel.
almas betonépülethez érünk, 
i étterem. A többemeletes 
ny földszintjén gyönyörűen 

dezetí klubhelyiség áll a chá- 
rendelkezésére, az emele- 

agy modern konyha, tálaló 
ív ebnes, ízlésesen berende-
lívdlo. Milyen is volt az Tn memóriám Alice Fenyves” ivedélvcs és brilliáns hegedüjáték-l kának tanára) tökéletesítette tu- 
.idar-ochel. öcska taepuiet alcim illetné beszámolómat. Fried; ban is. melyben állandóan ringó dását. Tanárai, akik oly döntő sze 

bútorzattal, kicsiny ke- Mirjám-Marika. a nemzetközi ze- [ felsőtesttel demonstrálta fempera- 
n kony ha és mellette a nej fesztiválok és zenekarok | mentumát, a Hubav-örökséenek 

ia legelemibb szabályainak ovakori vendégének, az Erdélv-iis nevezhető, szélesen Ívelő vonó-

AZ IZRAEL FESZTIVÁL ESEMÉNYEI
FRIED MIRJÁM ÉS ILÁNÁ VERED SZONÁTA-ESTJE

- TFT,-AVIV MUZEUM -

egielelö piszkos élelmiszer- bö| négy éves korában. 1950-ben 
f jjel a szekrényeken, a alijjázott s kezdettől fogva a tel- 

n szazával rohangáltak tel- avjv[ Rubin Zeneakadémián folv 
visítozással a hatalmas . tatott tanulmányai befejeztéig 

i-patkányok és ügyet sem eme kiváló művész és még kivá­
rni

kezelésben, az olaszos vibretók- 
ban. a magyaros hangsúlyokban, 
a borsos sforzátókban. — s mind­
ezeket az alapépítménynek te­
kinthető sajátosságokat, melyeket

repet játszottak művészi egyéni­
ségének kibontakozásában, meg­
ismertették az itt koncertező Isaac 
Sternnel. kinek révén a new- 
yorki hires pedagógustól, Gala- 
miántól nyerte el a végső simí­
tásokat.

Mielőtt elhagvta volna Tzrádt.ott-tartózkodó chávérok- ]óbb hegedű-pedagógus nyolc1 olv odaadó szeretettel oltott belé 
godtan szállították zseniá- éven át volt tanítványának mos- j tanára, hosszú évek után sem Amerikában telepedjen le.

érdekében és az ügylet már majd­
nem létre jött. Kész a szerződés, 
folyósították az előlegként kikö­
tött összeget — a végső megálla-

S Rövidesen nyilvánosságra 
kerül a Holttengeri Művek mér­
lege. A nagyjelentőségű vállalat 
haszna egy év alatt 88 százalék­
kal növekedett.

# Jehosua Náhári. a keres­
kedők országos szervezetének el­
nöke kijelentette, hogy' az „Üsd 
az inflációt!” reklámkampány — 
amelyet szükségtelennek és káros­
nak minősített —, ráadásul sok 
erkölcsi kárt is okozott a keres­
kedőknek, mert úgy állította he 
a problémát .mintha kizárólag a 
kereskedők miatt drágulnának fo­
lyamatosan az árak. Náhári kife 
-jezte tiltakozását a kereskedők 
nevében.

HA NEM VESSZÜK MEG ELŐRE A JEGYET

Ötven százalékos árengedmény 
az Árkijánál

Az Árkijá belső légiforgalmi, kezdetén belekombináltak küiön- 
társaság arra igyekszik rávenni a böző üdülési tervekbe, mert kü- 
közönségef, hogy' ne biztosítsa j lönhen szinte lehetetlenné válna 
előre a repülőjegyét, hanem a; a turisztikai idény zavartalan le-

ínikával a zsákmányolt elel- tanj szonáta-estjéről, amelyet a vesztette el. mint azt mostani 
1 a búvóhelyeikre. .szintén Amerikában élő. szintén, koncertjén láthattuk — Tel Aviv-
uédló teraszán ízlésesen el- neves fiatal tel-avivi zongoristádból Genfbe ment. hol Alice báty­

jánál. Fenyves 
kor az Izraeli

Lórándnál, egy- 
Filharmonia. ak-

/ett gazdag büfé várja a ven- Iláná X ered társaságában adott, 
set. falatozás közben elbe- Szellemidézésként hatott, ho- 

vk a cháverokkal. Két ked- gyan elevenítette fel előttünk egy- kor a genfi Suisse Romande-zene 
üt munkatársammal. Jejcsu-.kori 1973-ban elhunyt tanára- kar koncertmesterénél (évek óta 

Jolival, a kibuc ápolónői- nak képmását: még abban a széni a Toronto University hegedüsza-
rtgi jobarataimmal. Buch----------------------------------------------------------------------------- -------------
Burachhal és Dvorával, a 

‘gével, .lentivel, akit még a 
lugarol ismerek, a két Ber- 
zaspárral és a többi kibuc- 

í. akikkel egy éívtizeden át 
k együtt a legnagyobb meg-

Hirdetés

A «Pillangó kisasszony Jeruzsálem ben
aug. 8-án, szerdán, a Binjánéi Háumában

hangzanak a beszédek és egy Az Izraeli Opera Puccini „Pil-j Tel-Avivban: aug. 9-én a „Sylva” 
néma felállássá! áldozunk langókisasszonv” című operájával |c. operett, Terry Gabor felléptével 

hunyt chávérok és a két hősi fejezi be 31-ik évadját fa képen .és aug. 11-n a „Rigoletto” c. ope- 
Goldfarb Lri és Köbén balról-jobbra — Viorica Pop, Gio- ra Rio Novelle, a milánói La-

emlékének. Azután kezdő-:

Fried Mirjám számos hazai mű­
vet mutatott be: így első ízben 
kettős honfitársának, Boskovits 
Úri Sándornak „Izrael leánya” cí­
mű kamara-kantátáját, Morde- 
cháj Széter hegedű-darabjait s 
több izben játszotta Kaminszky 
hegedűversenyét is.

helyszínen vegye meg és várjon 
sorára a repülőtéren. Ebben az 
esetben 50 százalékos kedvez­
ményt hajlandó biztosítani.

A Te! Aviv — Éjlát vonalon 
1510 fontba kerül augusztus 5-iké 
tői a repülőjegy. Hasonló arányú 
lesz más vonalakon is az eme­
lés. Az igazgatóság elhatározta.

bonyolítása'.

A másik határozat: 50 száza­
lékos engedmény olyan utasok­
nak. akik hajlandók néhány órát 
várni a sorukra a repülőtéren. A 
világ minden országában bevezet­
ték ezt a módszert és mindenhol 
nagy siker jegyében, — tehát va-

hogy nem emelik fel azokat a j lószinü. hogy a hazai közönség 
jegyárakat, amelyeket a szezon1 is örömmel fogadja majd.

Mindezeket a tényeket fáida
lommá, nélkülöztük U2y kül«, K^sm'ímnáuZs Ó^LTt 
műsoraiban, mint a most tolvo

SZÍNHÁZ a kneszetben
Néhány nappal ezelőtt —

íz előadás Nagy színpadon 
altva karének, előképek, szi-, 

i ttek és kisebb színpadi jele- j 
vk eleventik meg a kibuc-tagok j 
adásában a 30 év történetét, j 

zabadtéri színpadnak olyan 
re van, ami már magában isi 

f ny. Egvik oldalon fenn a Go-i 
magaslat. lenn a Kineret ésj 

kivilágított Tibériás, a másik, 
dalon a galili hegvek. A ren-‘
/és kitűnő .a chávérok játéka 
dűletes, művészi. Igaz érzés- 
élik át a szerepüket, hiszen a 
i létükét adják. Egymásután 

regnek a képek és visszavisz­
nek a múltba.

Vz alapító kibuctagok nagy- 
-ze Magyarországról és az utód 

•dlamok magyarlakta területeiről 
származik. Különféle plugákon 
kapott cionista nevelést és gya- 
-«•rlati kiképzést. Többségük aiTarski. A szezon utolsó előadásai!

fesztivál díszes kivitelét csak fe­
lületességével felülmúló műsor­
füzetének biográfiai adataiban.

A műsort Brahms „Szonáta- 
tétep’-e nvitotta meg. melvet Joa­
chim ..Szabadon és magányosan” 
címmel látott el. közös munka 
Schumanna! és Dietrich-el. Mor- 
decháj Szeter „szefárd nénies dal 
lamokra épített négytételes „Par- 
titá’’-ját, 11949). művészeink 
nagv megértéssel adták elő. Ra- 
vei szonátájában a jazzal koket 

ü/, táló szerző a lassú tételbe Blues 1
iktatott, s a ragyogó virtuozitá1 
iránti szeretetét a brilliánsan ját­
szott fináléban nyilvánította ki 
Az est legszebben előadott s leg­
közvetlenebbül átérzett száma 
César Franck agyon,játszott A- 
dur szonátája volt, ily nemesí­
tett kivitelben még ezt is élvez­
hetővé téve. Igaz. hogy mind­
egyikük külön utakon járt, s Tlá- 
ná Vered gyakran önállósította 
magát, megfeledkezve partneré- 

Scala művésze, Esther Baumwel ről, kit le-lezongorázott, az alkal- 
és Umberto Scalavino felléptével. Imi együttjátszás minden hátrá- 

Az Izráeli Opera szabadságon nyával. Di kiváló qualitásai még 
zésének mása és az évad utolsó;lesz szeptember 10-ig, amikor így is érvényesültek. A lelkes 
operájaként kerül bemutatásra Je-!megnyitja 1979/1980-as, 32-ik közönség két ráadást követelt 
ruzsálemben. Vezényel: Alexander;évadja*- ' U/íi.-v

színházi előadás volt a parlament­
ben. A haifai színház studió-együt 
tese. amely tartósan Kirjáf Smo- 
nán szerepel és olyan színházat 
produkál, amely társadalmi nrob- 
lémákra keres választ — eljött a 
Kneszetbe és annak mintegy öt­
ven—hatvan tagja előtt bemutat­
ták „Kerékpár egy évre” című 
darabjukat.

A színészeket sok kirját smo- 
nái lakos kisérte el a Kneszetbe. szerepeltek.

Jelen voltak az előadáson és a 
vitán is, amely a produkciót kö­
vette.

Az volt a célja a bemutató­
nak. hogy a Kneszet tagjai is­
merjék meg alaposan, milyen fon 
tos társadalmi funkciót vállalnak 
magukra a kirját smonái stúdiót 
fenntartó haifai színészek.

Őrá Námir képviselőnő kezde­
ményezésére jöttek el a színészek 
a Kneszetbe, ahol nagy sikerrel

ra Sharon, Walter Plante. Joy E. 
Shertz, Rio Novelle). Az előadás 
Edis De Philippe eredeti rende

PATAKI LÁSZLÓ
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LJ KELET NAGY

Áruparadicsom a Duna partján
Soha Magyarországon még ilyen 

izószerint, ilyen kitartóan és lel­
kesen nem idézték Brezsnyevet, 
a Nagy Testvért, mint mostaná­
ban. Ö már rég hazament, de

rium tekintetbe veszi kalkulációi­
ban az inflációt, ami elég jelen­
tős drágulásokban jut kifejezés­
re. — Magyarország az egyetlen 
olyan keleti állam, amely az üze

Pesten tartott beszédei még ma mek jövedelmezősége érdekében 
is a mindennapi beszédtárgyakhoz az eddig elképzelhetetlen elbo-
tartoznak.

Kivált két kijelentést idézget­
nek elragadtatással. Az Ország­
háza vadásztermében tartott fel- 
köszöntőjében Brezsnyev ezt mon­
dotta: ..Minden országnak meg

csátásokra is gondol.
Hazájukat a magyarok tréfá­

san „a vörös láger legvígabb ba­
rakkjának” nevezik” amelyben 
bizony sok, az elveknek ellent­
mondó jelenség tapasztalható: a

vannak a maga sajátságai, ha ezt parasztok többet keresnek a kór­
nem vesszük figyelembe, lehetet­
lenné válik az egészséges egy ütt­
működés. Mi a sajátságokat a 
magyar — szovjet együttműködés 
terén megkülönböztetett jóindu­
lattal kezeljük.” A másik kedvenc 
idézet a tévében hangzott el, mi'

házi orvosoknál és még többet a 
gyári munkásoknál, akik pedig 
vezető osztálynak számítanak: a 
sáp - rendszer mindenütt burján- 
zik; a magán-kisipar végzi a la­
káskarbantartás 82 százalékát; a 
fiatalságnak se eszméi, se eszmé-

koris Brezsnyev „ezt a csodája- nyei. mégsem ellenzéki magatar«
tőkéstású .Senki sem akarja a 

rendszert a jobboldal felől vissza­
hozni. viszont senki sem hisz a 
papír-kommunizmusban, ami bal 
felől győzné le a tőkés rendszert.

Magyarország az első olyan ke­
leti állam, amely Ausztria felé 
megszüntette a vízum - kényszert. 
A rendszer vonzó kommunizmust 
igyekszik kialakítani, mert Kádár 
szerint a proletár diktatúra sem 
uralkodhat mindvégig a nép el­
len ...

MIÉRT HAGYJÁK ?
Miért mentette fel Brezsnvev

fos országot” dicsérte, majd hoz­
zátette: „Hadd kívánjak önöknek 
békét, boldogságot, egészséget...
Minden jót. kedves barátaim.”
Barátaimat mondott és nem elv­
társaimat. A magyarok mindkét 
szakaszt bátorításként fogják fel 
ahhoz, hogy belpolitikájukat a 
Szovjetuniótól eltérően alakíthas­
sák ki.

Az örömnek meg is van az oka, 
mert eddig a budapesti pártveze- 
töség ügy járt a maga külön út­
jain. hogy közben szüntelenül tar­
tania kellett a moszkvai leintés- 
tőj .az eretnekség szokott vád­
jától. De nyomást gy akoroltak rá a Dunaparton a gulváskommuniz- ia

RAYMG-ID ÁRON:

kálnak, nem diadamaskodnak, — 
eszükbe sincs Dubcsek módjára 
„emberi arculatú kommunizmus­
ról” beszélni, amivel közvetetten 
a szovjet kommunizmust becsül­
nék le megelégszenek azzal, hogy 
nap - nap után, óvatosan, centi­
méterenként tolják kijebb a lehe­
tőségek határát, figyelnek, megv-e 
ez, s ha nem, kicsit vissza is 
tolják a vonalat, próba szeren­
cse.

A NÉGY TABU
De van négy tabu, amihez Ká­

dárék szentül ragaszkodnak, és 
nyilván ennek köszönhetik a brezs 
nvevi jóváhagyást: sohasem kér- 
dőielezik meg a Szovjetunió ve­
zető szerepének az igényét; soha 
nem lazítanak a katonai szövet­
ségen, amiről a lapok egyetlen­
egy' szót sem írnak soha: soha­
sem vitatiák. hogy' a magvar tár­
sadalom irányítása a Pártra tar­
tozik; és sosem bagatellizálják a 
Komekon fontosságát — legalább 
is elvben, mert gvakorlatilag egy­
re inkább szorgalmazzák a Nyu­
gattal folytatott kereskedelmet.

S ami a legbecsesebb a szov­
jetek szemében: a négy tabu be­
tartásán kívül. Magy arország még 
valami rendkívül ritkával és be­
csessel is szolgál: nyugalommal. 
Brezsnyev tisztán láthatta Pesten, 
hogy a Szovjetunió legtöbb szö­
vetséges nénével több baia. gond­

van, mint a magyarokkal: a

kíméletlen küzdelem
Az amerikai gazdaság hullám- lágháboru után hivatalbalépett el-

K elet-Németország 
vákia is. amelyek a 
szüntelenül emlegetik a magya­
rok laza kultúrpolitikáját, a pi­
masz filmszüzsé-írókat és túl ki­
váncsi történészeket. Kifogásolták 
ezen kívül azt is .hogy Magyar- 
ország egyre többet kereskedik 
a Nyugattal. S ebben sok moszk­
vai elvtársnál találtak megértésre, 
mert amikor ezek Budapestre ve­
tődnek s megbámulják a Váci utca 
dús kirakatait, már-már kiábrán­
dulnak abból a hitből, hogy a 
Szovjetunió a lehetséges kommu­
nista államok legjobbika.

CSODÁLATOS
SZINTÉZIS

A moszkovita ortodoxok sze­
mében már régóta gyanús a Kádár 
rendszer, s annak zajtalan kísér­
lete, hogy az európai tradíciókat, 
az egyén szabadságát beépítsék 
a kollektív társadalomba. A ma­
gyarok valóban türhetőbb nívón 
élnek és szabadnapjaikon sem 
kell pártgyülésre menniük. Kádár 
ugyanis nem akar a politikailag 
érdektelen népbe osztályharcos 
lendületet beoltani. Aki nem agi­
tál a párt ellen, az nyugodtan él­
het a maga módján, még temp­
lomba is járhat. A vezető pozí­
ciókat természetesen fenntartja a 
párt a maga embereinek, de egy' 
kevés szerencsével és kapcsolat­
tal a párton kívüli szakember is 
el-elszed előlük egy kitűnő be­
osztást,

Kelet-Európa szemében Ma­
gyarország valóságos áruparadi­
csom. Pezsgőtől meny asszonyi fá­
tyolig, ha drágán is, de minden 
kapható, amiután a többi keleti 
államban kiguvad az emberek 
szeme. Az egyenlőségesdit itt tel­
jesen kiszorították a kispolgári ál­
mok. Az emberek, főképp a tu­
si terén, keményen dolgoznak, s 
a haladást saját autón, saját há­
zon, külföldi utazásokon, Bala- 
ton-parti telken mérik le. Tavaly 
4 és fél millió magyar utazott 
külföldre, ebből 350 ezer nyu­
gatra.

Míg a Kreml hűségesebb szö­
vetségesei kereskedelmük 70 szá­
zalékát a keleti államokkal bo­
nyolítják le, Magyarország már 
46 százalékot ad—vesz a Nyugat­
tal, s igy ekszik az 50 százalékot 
elérni. Bár az infláció a deka­
dens tőkés világ jelensége, a ma­
gyar kereskedelemügyi miniszté-
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és Csehszlo- must? Mert a magy arok remekül rebellis lengyelekkel, a csak
Kremlben megtanulták az 56-os felkelés lec­

kéjét. Nemcsak Kádár, hanem 
minden értelmes magy ar a hold­
kóros biztonságával torpan állan­
dóan meg öt méterrel a veszedel­
mes vonal előtt. Vagyis: sohasem 
teszi meg azt a lépést, ami a 
csehekre nézve 68-ban végzetessé 
vált. A magyarok nem provo-

disznóhússal foglalkozó vagy' ker­
tészkedő apatikus csehekkel, és a 
nacionalista Romániával egyaránt. 
E nehézségek mellett a magyar 
helnolitikai extravurstok igazán 
ártalmatlanok, bocsánatos bűnök, 
amiket érdemes a nagy előnyök 
fejében elnézni.

(Die Weltwoche)

völgybe jutott: az árak évente 13 
százalékkal növekednek és az 
autósok hol a keleti, hol a nyu­
gati parton sorbaállnak benzinért, 
Az OPEC által bevezetett újabb 
áremelés tovább súlyosbítja a 
helyzetet. Jimmy Carter abban a 
pillanatban mondta el julius 15- 
iki beszédét, amikor népszerűsége 
már alacsonyabb volt, mint Ni- 
xoné lemondása előtt.

Ez a beszéd, amelyet az ame­
rikai lapok részleteire szeletelve 
kommentálnak, inkább választási 
hitvallás volt, mint kormányprog­
ram. Carternek bizonyára oka 
volt keseregni azon, hogy a nem­
zet nem hajlandó tudomásul ven­
ni, milyen súlyos helyzetbe jutott 
Aprólékosan leírta a különböző 
érdekcsoportok egymás elleni har 
cát, vázolta a mechanizmust, a- 
mely gazdasági körök számára le­
hetővé teszi, hogy megvétózzák 
az elnök javaslatait, guzsbakössék 
a Kongresszust. Csakhogy mig 
1975-ben a Fehér Ház ellen irá­
nyuló filippikái az elnöki székbe 
segítették a szinte ismeretlen geor 
giai kormányzót, most ellene for­
dulnak: az ő feladata lett volna 
dinamizálni a Kongresszust, el­
nyerni a nép bizalmát.

Az amerikaiak arra a meggon­
dolásra jutottak annakidején, 
hogy Nixon hozzáértő és haté­
kony elnök, de nem becsületes. 
Ma nagyraértékelik Carter be­
csületességét. de erősen kételked­
nek hozzáértésében.

Carternek vannak mentőkörül­
ményei. Nixon bukásának napjai­
ban a világsajtó számos kom­
mentátora előrelátta a következ­
ményeket. Nixon megszégyenitése 
annak a hatalomnak a halálát je­
lentette, amelyet a második vi-

nökök fokozatosan kiterjesztettek. 
Nixon menesztése megcsorbitotta

a kormány beavatkozásával kel! 
védelmeznie pénzének az értékét, 
ahogyan azt a többi ország nyíl-

ezt a hatalmat, mert a Szenátus, tan teszi. Novemberben Carter el- 
a Kongresszus, a sajtó sietett meg j ismerte ezt a szükségszerűséget, 
védeni a nemzetet egy következő! de egy nyilatkozat még sohasem
elnök esetleges visszaéléseitől. El 
sősorban a sajtó akarta bebizo- 
nyitani, hogy korlátlan joga van

állította, helyre valamely pénzegy­
ség értékét.

Az energia-program nem ha-
a tiszteletlenségekhez. A Szená- tott pozitiven az üzletemberekre, 
tus két kézzel kapott előjogai: Olyan célkitűzések, amelyeknek 
után, amelyeket Nixon elnöksége a megvalósítási határideje 1990, 
alatt „elhanyagolt.” A rendszer nem késztet azonnali akcióra jó- 
egykettőre visszatért ahhoz a po- módhoz szokott tömegeket. Nyil- 
litikai egyensúlyhoz, amely régen! vánvaló. hogy az amerikai nép
természetesnek tűnt. Az államala­
pító atyák kívánságának megfele­
lően az elnöknek abban a tudat­
ban kell élnie, hogy csak a Kong

kissé elfelejtett erényeinek a fel­
emlegetése használna az infláció 
elleni harcban, hiszen a válság ne 
héz éveiben bebizonyította rugal.

resszus jóváhagyásával kormá-1 másságát, de ez egymagában se-
nyozhat, a törvények szigorú tisz­
teletben tartásával.

Felvetődik a kérdés, vajon egy 
másik elnök ilyen lélektani hely-

hogy sem elegendő egy hajdan 
tökéletes biztonságot jelentő pénz 
egység, a dollár előjogainak a 
megtartásához, amikor a márka

zetben többre vitte volna-e, mint és a jen minden oldalról szórón.

Hires inflációk
A vágtató infláció, melynek 

napról-napra tanúi vagyunk, kel­
lemetlen asszociációt ébreszt ben­
nünk, de talán némi vigaszt nyújt, 
ha visszaemlékezünk a mult hires 
inflációira.

Az első világháború után Né­
metországban az embereknek 
egyéb bajaik mellett a nagy szá­
mokkal is sok gondjuk volt, 
1922-ben az év elején 162 már­
káért adtak egy dollárt, az év vé­
gén 7000 márka, 1923 derekán 
már 294,000 márka, az év végén 
pedig 4.4 billió márka ért egy 
dollárt.

Az emberek szatyorban vitték 
a pénzt bevásárolni. A vállalatok 
bőröndökben és fehérnemű kosa­
rakban szállították fizetésnapon a 
bankjegyeket. A pénztárnál csupa 
frissen nyomott bankót adtak, a 
dolgozók pedig rohantak vele az 
élelmiszerboltba, vagy a gázmű­
vek kirendeltségéhez, ahol a kö­
vetkező fizetésnapig érvényes gáz 
csekketkaphattak a pénzükért, 
ennyi meg ennyi köbméter gázra. 
Magától a pénztől mindenki még 
aznap megszabadult.

Akkoriban a legkülönbözőbb | rozott, hogy a pengőben való
valuták voltak forgalomban Né­
metországban, a háború előtti 
bankóktól a frissen nyomott 
százmilliárd márkás bankjegyekig 
Az egyik háború előtti ezer már­
kás bankjegysorozat sokkal érté­
kesebbnek számított a többinél, 
mert az a pletyka járta, hogy ké­
sőbb ezt a sorozatot a háború 
előtti 1:4,2 arányban lehet majd 
dollárra beváltani.

A kölni egyetem saját bank­
jegyeket bocsátott ki, ezzel fizette 
dolgozóit, remélve, hogy az egye- 
térni bankó értékesebb marad az 
állami márkánál. Ugyanígy járt 
el sok német város, és az embe­
rek általában többre tartották 
ezeket a helyi valutákat az állami 
pénznél.

A kincsek kincse volt akkori­
ban a dollár. 1923-ban 12, azaz 
tizenkét dollárból két hétig lehe­
tett nyaralni az Északi-tengeren.

A magyarországi inflációra 
még mindnyájan emlékszünk. 
1946 május 10-én kormányren­
delet jelent meg, mely úgy hatá-
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Carter, akinek a „császári elnök­
ségről” át kellett váltania köztár­
sasági elnökségre? Lehetséges.
Carter mit sem tudott Washing­
tonról és a Kongresszusról. Geor­
giáikkal vette magát körül, a- 
kik szintén nem ismerték e ti­
tokzatos és elkápráztató politi­
kai társaság rituáléit. Legutóbbi 
beszédében is naivan bevallotta, 
hogy utálja a bábukat rángató 
„csoportvezetőkkel” való alkudó- rambeszéd egy' 
zásokat, a kétértelmű kompro-1 prédikátorának

gatja.
Az amerikai pénzügyi körö­

ket egyetlen intézkedés győzte 
volna meg: a benzin árának a 
növelése. Carter éppen ezt akar­
ja elkerülni. Pedig ez az egyetlen 
fegyver, amely alkalmas lenne a 
Carter által meghirdetett „enrgia- 
háboru” megvívására, az Egye. 
sült Államok kőolaj-függetlenségé 
nek a biztosítása. Enélkül a prog 

vasárnapi iskola 
a felhívásával

misszumokat, pedig ezek az ame j egyenlő értékű csupán.
rikai demokrácia természetes po­
litikai életéhez tartoznak.

Hosszú évek óta először be- 
szélt Ted Kennedy szenátor arról 

Egy tapasztalatlan amerikai el- a zavaros esetről, amelynek során 
nők vallatta a legfelsőbb felelős-; testvérének egyik titkárnője, aki 
séget országáért es a szabad vi­
lágért egy olyan pillanatban,

I az ő társaságában volt, vízbe fül- 
a" ladt a furcsanevü Chappaquidik 

mikor a katonai egyensúly a varosban. Eddig a Kennedv-törzs 
Szovjetunió javara billent. Car­
ter kénytelen volt végignézni az 
amerikai diplomácia középkeleti

számolás egyszerűsítése és a bank 
jegyekkel való fizetés megkönnyi- 
tése érdekében a pengő milliószo­
rosát „MilpengŐ” elnevezéssel je 
lölik meg, azaz 1 miipengő egyen 
lő 1.000.000 pengővel. 1946 jú­
nius 26-án újabb rendelet közöl­
te, hogy a miipengő milliószoro 
sát ,.B-pengő”-vel jelzik. A dől 
gozó tömegek, de különösen az 
ipari munkásság helyzete aggasz 
tóvá vált. Fizetésük értéke annyi­
ra lecsökkent, hogy egész heti 
keresetükből legfeljebb másfél 
kiló zöldségfélét, vagy 1 kg. ‘gyű 
mölcsöt vásárolhattak.

Távolabbi tájakra látogatva Ki 
na múltjában is találunk csinos 
inflációt. A negyvenes években 
Kínát a történelem legnagyobb 
inflációja sújtotta. A hagyomá­
nyos kinai valuta, a püan vagy 
kínai dollár értéke a szabad 
esés sebességével zuhant. Hama­
rosan 12 millió kinai dollárt ért 
egy amerikai dollár.

Ekkor új valutát vezettek be, 
az arany jüant, amelynek hiva­
talos árfolyama 1944 augusztusá­
ban 1 USA dollár = 4 kinai dol­
lár volt. De már kilenc hónap 
múlva 70 millió kinai aranvdol- 
lárt adtak egy amerikai dollár­
ért. 1948 tavaszán bankárok és 
kulik számára egyformán ko­
moly probléma volt a pénz hasz­
nálata, mert a szokásos háztartási 
számlák kifizetéséhez nyolc kiló 
bankjegyet kellett elcipelni ha­
zulról.

Végül a bankok 10 centi vas­
tag, félmillió jüan értékű bank- 
jegykötegeket adtak ki ügyfeleik­
nek. Nagy ritkán, ha „apróra” 
volt szükség, szétszedték a cso­
magokat, de általában a 10 centi 
vastag köteg járt kézről kézre, 
mint egyetlen pénzdarab.

politikáiénak az összeomlását az 
iráni felkelés nyomán. Szó nélkül 
hagyta a Szovjetunió, a kubaiak, 
a keletnémetek afrikai interven­
cióit.

Lehet, hogy az egyiptomi—iz- 
ráeli szerződést idővel a béke felé 
vezető ut együk szakaszának fog­
ja tekinteni a förténelemirás, de 
ma az arab világban uralkodó 
feszültséget fokozza és megrontja

utolsó tagja szüntelenül azt han­
goztatta, hogy nem jelölteti ma­
gát a következő elnökválasztáso­
kon. Az amerikai újságírók úgy 
vélik, hogy ezt az interjút, amely 
ben szóbahozta a számára annyi­
ra kinos esetet, kísérleti léggömb 
nek kell tekinteni. Ted Kennedy 
tudni szeretné, hogyan reagálna 
az amerikai közvélemény, ha mé­
gis jelöltetné magát a jövő évben 
sorra kerülő választásokra.

A következő 17 hónapban 
Carter megpróbálja majd vissza-

a' kapcsolatot az úgynevezett mér hódítani az amerikai népet, miköz 
sékelt arab országok és az Egye­
sült Államok között. Márpedig

ben megkísérli összeegyeztetni el­
nöki feladatait a jelölt érdekeivel 
A váratlan döntések, amelyek!: 
annyiszor meglepte az amerik a 
kát, ideig-óráig javíthatnak nép­
szerűségén. Csakhogy ezek nem 
mindig járnak sikerrel. A kor-

éppen ezek az országok a petró­
leumtermelők, akiktől a nyugati 
világ energia-ellátása függ.

Említett beszédében Carter el­
sősorban az OPEC határozataira 
koncentrált és az energiaválságot1 mány átalakítása csalódást oka 
hangsúlyozta. Hosszútávon igaza zott a közvéleménynek, ma 
lehet, de téved, amikor az áreme- ^ georgiaiak egy csoportját heh 
léseket tekinti minden baj kút- \ tesitette egy másik csoporttal 
forrásának. Nyilvánvaló, hogy I helyett, hogy a tapasztalt. Ama 
nem ez a helyzet. lkában és a világon jó kapcsok

Akárki előreláthatta, hogy ltokkal rendelkező emberekkel - a 
1979-ben beáll a visszaesés az te volna magát körül. Az infláció 
amerikai gazdasági életben és azt és a gazdasági visszaesés eh''' 
is, hogy mit tesz ilyenkor egy 
amerikai államelnök, akinek a fe­
je felett a következő valasztácnt.
Damoklesz-kardja lóg. De Mi­
chael Blumenthal helyettesirése 
Arthur Millerrel semmiképpen 
sem válasz erre a kérdésre.

A dollár értékcsökkenését sem 
lehet kizárólag Carter politikájá­
nak tulajdonítani. Előtte egyetlen 
elnök sem volt hallandó beismer­
ni. hogy az Egyesült Államoknak

harc még optimális esetben sem 
hozza meg gyümölcsét az elnök­
választásokig.

Ami pedig a világot illeti. ír­
tól félek, hogy a kocka máris el 
van vetve: az arab emirek és ■: 
európai kormányfők holnap : 
fogiák támogatni, aki Carter el­
len ielentkezik a választásokon.

A politika kíméletlen a legyő­
zőitekkel, még akkor is. ha jóin­
dulatú emberek művelik.
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Ilyen 
senki sem 
új főnök 
ben megs 
rend tartól 
pincében 
zott nem 
gondolta, 
ratikus ■ ]
dekében,
két láthat<
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alig leülöd 
az új főni 
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Vet az úri[ 
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miliő. Ha 
czy, akkol 
-.zen Taufl 
P-edig va!a| 
téz, sem 
hét. Itt 
lennie, ml 
Kamilló a 
egyáltalán 
azt is elnuj 
rak. hoeyl 
törést okc 
rendes alkj 
kenyéradó I 
pedig az 
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egy rój 
után feitet

— Na­
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milla teás 
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tudja, si! 
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nak ehin| 
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Az Ő fa 
senki sem] 
két a falu 
dották mel 
ritkán iártj 
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napnyugta j 
list senkii 
csendőr 
hogy kato^ 
oak, aki 
várni. Ad 
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a csendőr 
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mindig ug 
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onnan? He 
nem ismeri 
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uraknak n 
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De eszébe 
nuk menni

Benci a 
is az erdő' 
négy évét. 
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A madyar laManigás tündöklése és bukása
Beszámoltunk arról, hogy Bo- 

zsik után a magyar labdarúgás 
másik kiválósága. Kocsis is el- 

- ... . . . , , , költözött az élők sorából. Ugyan
í ! í falíe‘ csak hírt adtunk arról is. hogy

tn rosszul fizetett állásra !’v k Me§ nemrégiben dr Lakat Károlyt, a
ént pályázott, azonkívül a? " ' ’s -r °tt3 otf.^ nem | magyar válogatott egykori játéko- 
v< nem volt telies mérték- ^ C^et °$f törten-j nevez^k ki a válogatott ed-
eggyőződve az új európai j "!.Ha a ^á6r elment a zsi- zőjévé
-tósságáról es mivel ald°kert’ akkor “

lm. Ha a csendőr elment a zsi-| 
a falubeliek tud-

dolgozó két ''aÍMmaUA4k- h°® m'k<? Te',«k, »' «*«•
I Az erdők még népesebbek lettek,

a. fiatalok már rég odahu-
;m volt szem előtt, 
a. hogy jövőbeli demok-í

ugv, s' ! mert
Nyíl- •v Y' vrzelmei igazolásának éri
nép • m, nem art' helyénhagyni a:fel­ Ver :atharatlan zsidót.
adó B?nci továbbra is a rendes na- í
g ne - munkáját végezte és megszok-
agai- m az uj rendet, ami lényegében

se- r £ különbözött a regitől. Csak
ar ni főnök nevével volt fenn-

pénz ikadva. Álmában éppen azt ma-
a ;. .v "a a testvéreinek, hogy eze-

árka úri neveket a kutya sem;iron. X'ítéz Tarnóczy Taufler ka-
r-- v Ha ugyanis valaki Tarnó-

:örö- -V akkor miért Taufler is, hi'
7ŐZt8 Taufler az zsidó név. Ha
: a : ■:■; valaki zsidó, akkor nem vi-
ikar- --íin pedig stróman nem 1e-
ülen he-. Itt valami rejtélynek kell
re a Érme. arról nem is szólva, hogy irgia- ;,ö az egy olyan név. ami jjgye. •; Galan nem K létezhet. Benci:
iségé ír' elmondta az ámuló család-1prog hocv az új főnök sok fej- j
Ikola tor: >t okozott neki, mert egy j
iával • :;s alkalmazottnak tudnia kell!

1: - : radó gazdájának nevét, már
be- r; . 7 az ő fejébe sehogy sem

arról ’->cle az a bizonyos Kamilló
prán Benci a testvéreire nézett

alri -• egy röpke hatástkeltő szünet
ful- után feltette a nagy7 kérdést:

jidik \Ta" és mit gondoltok, mit
örzs " • ■ -m, hogv eszembe jusson
pan- * az a fara név? Ránéztem a ka-
1 ma— •s zsákokra és azokról
áso- 7 ctön eszembe jutott a főnököm
ugy -= - mert az is olyan kamilla

hely t-a szerű valami...
Invi- —------- -- -- -- -- -- —r
pmb eznar-'obb bosszúságára Ber­
nedv nem hallhatta testvérei
pina \i öreg Salamon felélv

azóta sehogy sem 
S ha e] is alszik, ki 

J-e mégegvszer az
ban - : álmodnia? Testvéreire
sza­ • 1 falujában maradt né-
koz 2'adjára. Tudta, hogy mi-
él­ ; nem kell aggódnia. Az ő

' egyetlen zsidót sem fog-
ekéi Jór-zántából bárki
aia- ■ a onnan, de valakit erő-
íép- dhureolni?... Aki megki-
iem ■ a dolgot, azt a falubeliek
cor- rr*- -- agyonvernék. Csak men-
iko- - í > a crendőrök, ha van mer-

e. hány csendőrre volna

falujában senki sem ölt, 
sem rabolt, a vitás ügye- 

i falu biróia es a venek ol- 
meg. Csendőr csak nagy- 

• art feléjük es ha a dolgát 
:-*ite igyekezett eltűnni meg 

•;rrúgta előtt, mert éjjeli szal- 
’ ken ki sem adott neki. A 

■ r dolga pedig az volt, 
ratonai behívót vigyen an- 
aki bolond volt azt meg’ 

Az első világháborúban 
’>n katonát sem adtak 9 

császárnak. A behívók ér- 
--Vor a fiatalság bevetette ma- 

erdőbe, amikor meg eljött 
■ 'oír és faggatni kezdte az 

- - maradott öregeket, a válasz 
i:g >igy’an az volt: Elment az 

az első hívásra. Hogy írt-e 
-'' Hogy írjon az olyan, aki 

-meri a bérűt? Pedig meg» 
■*ák a betűvetést, de erről az 

•mák nem kellett tudni. A 
"'dór eltávozott, bár tudta, 
- a fiatalok és a frontkötele» 

, alahol az erdőben bujkálnak, 
*szébe sem jutott volna utá- 

v menni — a biztos halálba. 
P^nd apja és két nagybátyja 
az erdőben töltötte a háború 

fey évét. Hetenként egy szer­
vszer éjszakánként hazalátogat-

génv, aki megsegíti majd a rej­
tőzködő zsidókat és ellátja őket 
a legszükségesebbel. Nem lesz 
könnyű, de eltelik valahogy. Fe­
renc József háborúját túlélték, 
túlélik a Horthyét is, Egyesek 
kidőlnek, ezzel számítani kell, 
mert a földalatti vermekben ne­
héz az élet. de javarészük csak 
nem fog elpusztulni. Túlélik a 
háborút és vissza fognak térni a 
faluba, hogy továbbra is testvéri 
egyetértésben éljenek azokkal, a- 
kikkel időtlen idők óta megosz- 
szák szűkös életük minden örö­
met és bánatát.

Benci maga előtt látta az er­
dőt, amely az idegen számára ki­
haltnak tűnik. Ott nem lennének 
ilyen hetykék a kakastollasok 
Remegne kezükben a puska, 
mert az ilyen szerszám ott nem 
sokat ér. Csak le kell térni az 
ösvényről és akár egy ágyú is le­
het nálad. Megrezdül egy levél és 
ki tudja, hogy7 utána mi követ­
kezik? Hogy7 csak egy ijedt mó­
kus zavarta meg az erdő csend­
jét. vagv a betolakodók számára 
előkészített farönk zuhatag vészt- 
jósló előjelét hallja a nem kívá­
natos vendég. Benci sajnálta, 
hogy7 nem lehet az övéivel, a biz­
tonságot nyújtó erdő mélyén. De­
li át pénzre volt szüksége, azt meg 
csak a városban lehet megkeres­
ni az uraknál, akik azon veszeked 
nek, hogy mennyire tiszta a fa­
juk. meg miegymás. Milyen jót 
nevetnének a falusiak az ilyen 
Kamilló vitézen, aki abból él. 
hogy fajtiszta... mint az erdőke­
rülő vizslája.

Izidor a doktor hordágva mel­
lett kuporgott és az öreg Rosen­
thal nehézkes lélegzetét figyelte 
Nem mert megszólalni, bár tud­
ta. hngv az orvos nem alszik. Ugv 
gondolta, jobb ha a hordágy 
mellett marad, mert az éjszaka 
folyamán még szükség lehet rá. 
Jól tájékozódott. Boldizsár fejsé­
be egyre erősebben lüktetett és a 
láztól reszkető zsebtolvaj elhatá­
rozta. hogy segítséget kér:

— Doktor úr, ha nem zava­
rom. kérem adjon valamit, mert 
nagyon fáj a sebem.

Izidor már talpon volt. Kezébe 
vette a kézitáskát, kiszedte a dók 
tor által megjött dobozt és oda­
adta Boldizsárnak a gyógyszert. 
Aztán még várt egy keveset és 
halkan az öreg orvos fülébe súg­
ta:

— Doktor bácsi, kerítettem egy 
lábost. Ez lesz a maga toalettje, 
mert kérem szépen a doktor is 
csak ember. Használja egészség­
gel A többit majd én elintézem...

Senki sem tudta mennyi idő 
telhetett el a váradi vizhordás óta, 
A vonat gyakran megállt, de _ 3 
hallható zajokból vagy beszéd- 
foszlányokból lehetetlen volt tájé 
kozódni. Az épületek körvona­
lait csak nehezen lehetett meg­
különböztetni az ég sötét hát­
terétől.

István nagyanyja hangjára: éb­
redt.

— istvánka fiam. alszol?
_Nem, nagymama. Tessék

mondani...
— Merre lehet az a Kenyér­

mező? Te biztosan tudod.
— Nem tudom, nagymama, de 

ha egy kicsit gondolkozom talán 
eszembe jut.

_ Jól van fiam, gondolkozzál...
(folytatjuk'

Több, mint 20 éve, hogy a 
magyarországi futball nem képes 
magához térni, hogy nem játszik 
döntő szerepet az európai és- a 
világ-bajnokságokon. A magyar- 
országi futball az 50-es évek ele­
jén éhe fénykorát. Két éven ke­
resztül, 1950—52-ig készültek a 
Helsinki-i olimpiára s a komoly 
előkészület meghozta az ered­
ményt elnyerték az első helyet.

Egy évvel később világszenzá­
ciót keltettek, amikor az angliai 
Wembley-stadionban 6:3 arány­
ban legyőzték a patinás angN 
válogatottat, am elv 50 éve nem 
kapott ki hazájában1 A vissza­
vágón. Budapesten fölényes, 7 1 
aránvu győzelmet arattak a ma­
gyarok s mindenki arról beszélt, 
hogy a magyar válogatott a világ 
legjobb csapata. A néhai Mándi 
Gyula' volt az edzőjük és csatár­
sorukban világviszonylatban leg­
jobbnak tartott négy játékos sze­
repelt- Puskás Ferenc. Kocsis 
Sándor. Hidegkúti Nándor és 
Czibot Zoltán. Nem mintha a 
magvar csapat védelme kevésbé 
lett volna jó. Grosses Gyulát a 
világ legrugalmasabb kapusának 
tartották. Lóránt Gvula állt a 
védelem középpontjában s a fede­
zet-sorban nem kevésbé kiváló 
két társa segített: Bozsik József 
és Zakariás ^József. A hátvéd­
párt pedi- Bozsánszki Jenő és 
Lantos Mihály alkották. Hideg­
kúti ..Nándi"’ kitűnő játéka foly­
tán (Bozsik, a futbailtöTténelem 
talán leggyorsabb fedezete segít- 
jégével) vili ám t ám a d ások a t indí­
tottak és a két szélső. Budai és 
Gzibor beadásaiból általában gól 
született.

A csatárok állandóan helyet 
cseréltek s Bozsik gyakran hato­
dik csatárt játszott. Hidegkúti — 
mint említettük — volt a támadá­
sok kitervezője, mir a két össze­
kötő, Kocsis és Puskás, azok 
végrehajtói a Annak ellenére, 
hogy Puskás volt az aktívabb csa 
tár. Kocsis játéka sokkal szebb 
volt s fejelt góljai szinte védhe- 
tetlenek voltak.

Fzt a magvar csőd a-válogat 
tottat Sebes Gusztáv egykori ne­
ves játékos állította össze he­
lyettes sportminiszteri minőség­
ben, Kitünően működött együtt 
Mándival.

A magyar válogatott zömét 
a. Honvéd játékosai képezték, de 
voltak néhánvan a Vörös Lobogó 
együtteséből is, Tgy érkeztek el 

t954-es labdarugó világbaj­
noksághoz, amelyet akkor Svájc 
rendezett meg . B as síben, Zürich 
ben. Géniben, Lausanneben és 
Lu gar ob an tartották az elődön­
tőket. míg a döntő mérkőzést 
Bernben. A magyarokon kívül 
még egy vasfüggöny mögötti or-

Irta: DRORY DÁVID

szag jutott be a legjobb 16 kö­
zé Csehszlovákia. Rajtuk kívül 
résztvett még Nvugat.-Németor- 
szág. Anglia, és Skócia, Dél-Ko­
ré a képviselte Ázsiát, valamint 
természetesen az előző bajnokság 
két finalísfája, a kupagyőztes 
Uruguay és szomszédja, Brazí­
lia

A 16 résztvevő együttest négv 
csoportba sorsolták és Magyaror­
szág a második csoportba került. 
Dél-Koreával, Törökországgal 
Nyugat-Németországgal, Az első 
meredt a magyarok a dél-koreai 
ak elUn játszották és fölénye­
sen. 9:0 arányú győzelmet arat­
tak Érdekes, hogy a második 
játékot 8;3-ra nyerték a németek 
ellen, míg a törököket csak 4:1- 
re verték.

Akkor azinban még senki sem 
gondolta, hogv a nemetek szándé­
kosan tartalékosokkal álltak ki a 
magyarok ellen. A németek azon 
ban könnyű győzelmet arattak a 
törökök felett és a magyarok­
kal együtt ők is bejutottak a 
negyeddöntőbe, A negyed-döntő 
sorsolása úgy alakult, hogy a ma­
gyarok az erős brazil csapat el 
jen álltak ki. Már a 3. percben 
1:0 az eredmény. Hidegkúti sarok 
rúgásából lőtt góljával A 7 perc 
ben Kocsis 2:0-ra javít, de a 
brazilok 11-es büntető-rúgásból 
szépítenek Erősen érezhető Pus­
kás hiánya, aki a németek elleni 
játékban megsérült és most nem 
játszott A 60 percben Lantos 
11 -esből újra két gólra, növeli a
magyarok élőn vét, de a brazilok 
nem adták meg magukat és San­
tos újabb gólt lő Ezután brutális 
eseményekre kerül sor a pályán, 
amelynek során Bozsikot és San 
tost kiállítják. Az utolsó percben 
Gzibor beadását Kocsis befejeli 
és a végeredmény 4:2.

Ami ezután történt a pályán, 
az már nem a sporthoz tartozik 
A verekedés során Puskás újra 
megsérült, még három más ma­
gyar játékossal együtt. Minden­
esetre a magyarok, a középdöntő­
be kerültek."a németekkel együtt, 
akik győzedelmeskedtek a jngo 
szlávok felett 7 0-ra. A közép­
döntőben Magyarország 4:2-re 
legyőzte Uruguayt, igaz, hogv 
meghosszabbítás után, ahol a két 
győztes gólt természetesen Ko­
csis fejelte.

A németek könnyen 6:1-re 
győzték le az osztrákokat. így ke 
rüh sor a döntőben újra a magyar 
—német találkozóra.

Közel 70 ezer néző volt biztos 
a. magyarok {elsőbbségében es va 
tóban" már a' 6. percben az újra 
beállt Puskás gólt ért el Csak 
egy perc telik el, az egyik német 
csatár könnyelműen hazaad egy 
labdát a kapusának, a szemfüles 
Czíbor ezt észreveszi és közelről 
a hálóba lő Már 2:0 a magyarok 
javára. Csak 3 perc telik el, a né­
met csapat újra magához tér és 
a magyarokon a fáradtság jelei 
mutatkoznak. Úgy látszik, min­
den erejüket beleadták a világba]

nők Uruguay legyőzésébe Egye­
sek szerint Puskás visszatérte i 
túl kőrai volt s mint később, évek 
múltával kidérülf, Mándi és Se­
be-. nem is akarták, hogy játsz- 
szcin. de a primadonna Puskás 
követelése tnhbet nvomott a lat­
ba,, A németek a 18. percben 
már kiegyenlítettek s ezután 
egyénlő erők küzdöttek a pályán, 
de a magyaroknak nem sikerült 
áttörni ar erős német védelmet 
A második félidő 94. percében 
Hart? Schaeffer elkanarintott 
egv labdát Rózsiktól. Walterhez 
passzolta, aki látta, hogv Hel­
muth Roehn szabadon áll, átadta 
a labdát és az védhetetleniil a 
hálóba lőtte a vetődő Grosics 
mellett, 3:7, a németek Savára és 
méc Puskás két. perccel később 
Jetből lőtt gólja sem segített.

Magyarországon ..nemzeti 
evász"’ vnjt a bajnokság után. 
tüntetéseken követelték Sebes 
leváltását és Puskás betekig nem 
mert az utcára kimenni. Ez tör­
tént 1954 július 4-én, most 25 
éve. A magyar válogatott azóta 
sem tért macához. Talán most, 
Lakat vezetése alatt..
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A hetilapot éj oléknak és olyan vétikeknak szántok, akik 
még nem képesek rendes ivrit Újságot olvasni 
Színes információval szolgál az országból és a nagyvilág­
ból. továbbá cikkeket és különböző történeteket közöl.
A hetilap ára az üzletekben 3.50 IL.
Előfizetési ára egy évre 120.— IL. — Ingyen mutatvány­
számot küldünk kérésére.
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KEDD

17.30: ÖTÖSBEN 
17.45: GYORSABBAN, 

MAGASABBRA. 
ERŐSEBBEN - Sport 
műsor az ifjúságnak

1*379 augusztus 7, kedd 
5739 áv 14.

T MŰSOR
7 07 Reggeli boncért 10.05;

Novella, 12,05 Zoneota és ének 
számok. 15.00 Onerett-részletek, 
14 10 Gyerekeknek, 16 f)c: Ellas* 
szikii s zene. 70 0" \ íeniz.sálp-
mi szimfonikus zenekar felvételei­
ből, "*3 00 Rádiódráma. o 10; 
Barokk-zene, 1 1r TJátikvá.

TT Mt'SOR

8 10 Re egeii zene 10 10 Ná 
hmk itthon, 12.05: A dolgozók­
nak, 12 30: Héber dalok, U m- 
Zenés útlevél, 15.05: A fesztivál 
dalaiból, 16.10: Társadalmi tör­
vényszék. 17.10 A bíróságtól. — 
18.1° Vall á síi gví magazin, 70 JO
Könyvszemle, 21.05: Cházánut, 
22.05: Helyzetkép, 73.05; Kef- 
ten egviitt és külön-külön, 1.15:
Hátikvá.

a hadsereg rádiója

o 05 Izraeli nyár, 11 05: Főt 
ró dallamok. 13 05- Szív küldi, 
14.05: Kellemes szórakozást' — 
16.05: Egv kedvelt együttes. — 
1 7 45- Sport. 1 F.05- Háborús 

jvisszaemlékezés. 1*3,05- Fiatalok
inak "*1.35: Szabadegyetem, —
22,05: B«et-se11er. 9<05: Könv 
nvti és klasszikus, 0 05: ÉijeH 
madarak, 2.05' Tarka műsor reg­
gel 6 óráig.

18 55: A családnak

20 00: F.Z A TITKOM' - 
töröjáték, levezeti: 
Cáfir

- Fej- 
Tuvia

20.30: „SZÁZADUNK NAGY 
TATNAK PORTRÉJA” - 
A New York Times né­
hány újságírója filmsomza 
tot készített a XX. század 
kiemelkedő államférfiai éle 
férők A sorozat külön feje 
retet szentel a következő 
politikai vezetők mindem7! 
kének: Roosevelt. Chur­
chill, Hirohito, Sztálin. 
Tito .Chruscsev. Nasszer. 
Mao, stb. — I. rész: „A 
RÉGI RENDSZER” - A 
sorozat prolő gja. amely 
nagy7 általánosságban be­
mutatja a XX. szárad ne­
ves vezetőit

21 00: M ÁR ÁT HÍRM AGAZIN

21.35: JÓ ALKALOM - Fiatal 
művészek első szereplése a 
nyilvánosság előtt. Konfe­
rál: Ruti Holzmann

22.15: LOU GRANT - 
„Elözönlői”

23.05: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin

23.50: Egv mondat a Szentirás- 
bóL ÉJFÉL ELŐTT — hír 
összefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

10.00: Óvodásoknak 
10.25: A mi utcánkban 
10.50: Nemo kapitány 
11.00: David Cooperfjetd (Ü) 
16.00: Ifjúsági magazin 
16,40: Angol a 6. osztálynak 
17.00: Nyolcvan nap a világ 
körül (VI.)

NFTi ptrcnRA 

Ä TEL-AV’VI

ELŐADÁSOK KEZDETk

4 30-7.15 -9.30

LTMOR: Diciőíéere született 
MAXIM: A meglepetések utcájá­

nak kedvencei Hollywoodban 
MÄTMTD- A koppenhágai légi­

kisasszony
MOGRÁRJ- A szarx’asvadász 
OFTR: Az összeomlás 
ORT T: Film film 
PARTS: p kiivő
PFÉR: Nagy szakácsok kis. gyil­

kosságai
SÄCHAF: Állandó partnerek 
STUDIO: Szerető 
TCHÉT FT: Mickey Mouse 

ünneplése
TFT AVIV: .Tames Bond 

Mnonmkpr akciója 
ALLFNBY: A harcosok cso­

portja
BEN JEHUDA- Egyszer egv A7- 

ben, uet’anabban az órában 
CHÉN: Cápaforak fii)
ESZTER: A? állat és az ember 
GÁT: Őszi szonáta 
DEKEL: A „vidámak” ketrece 
DRIVE IN: (1) Tarzan és fia- 

(2) Autó-őrület 
GORDON: Az őrült szökés 
CINEMA 1: A nagv bankraWás 
CINEMA 2: Hazatérés 
CÁEON: Az églek várhatnak még 
HÓD: Anvám a fábomoknő

Ügyeletes gyógyszertárak
Tel Avivban

Jánl, Jehuda
612474,

«7

POSTÁI ELŐFIZETŐINK 
FIGYELMÉBE!

1979 augusztus 1-tnl 
1 Kaví előfizetés 
az UJ KEI FT-r» 

173.” IL
értéktöbblet.adóval.

Kérjük előfizetőinket, hogy az 
esedékes összeget az új áron 
fizessék be. A Idadóhivatol
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A JÓZAN ÉSZ 
GYŐZELME

Az ország minden törvény- 
tisztelő polgára megkönnyebbül­
ten lélegzet fel .amikor tudomá­
sára jutott a vasárnapra terve­
zett rendőrsztrájk bukása. Olyan 
kudarc ez, amely elismerést ér­
demel. mert hiszen a józan ész 
győzelmét bizonyítja az izráeli ren 
dőrök körében, a hozzájuk nem 
illő, meggondolatlan lépések fe­
lett. — Ha ugyanis a rendőrök 
sztrájkba lépnek és ezzel zűrza­
vart teremtenek, ez nyomasztó és 
egyben elviselhetetlen helyzetet 
okozott volna. Maga a sztrájk­
fenyegetés bizonyítja, hogy mi­
lyen veszéllyel jár a rendőrök 
szakmai szervezkedése — abban 
a formában, ahogy ezt a szerve­
zők akarták — annál is inkább, 
mert a szervezkedés aktivistái hó­
napokkal ezelőtt, tevékenységük 
kezdetén, azt hangoztatták, hogy 
ha létre is jön a szervezet, nincs 
szándékukban sztrájkot rendezni. 
És ime: még meg sem alakult, és 
máris sztrájkra akarta késztetni 
a rendőröket.

Egyetlen felelős tényező sem 
akadt, amely ne azt hangoztatta 
volna, hogy „szakmai küzdelem” 
a szokványos formában, megen 
gedhetetlen olyan testület számá­
ra .mint a rendőrség.

Épp ezért megelégedéssel kell 
fogadni, hogy maguk a rendőrök 
jutottak erre a következtetésre. 
Amikor nem tettek eleget a sztrájk 
felhívásnak, ezzel bebizonyító! 
ták a törvény iránti hűségüket. — 
Ugyanakkor azonban reméljük, 
hogy az illetékes tény ezők is ér 
tékelik ezt és bebizonyítják, hogy' 
a dolgozók jogos követeléseit V3' 
lamennyi fél teljes megelégedésé­
re kielégítik, éppen azért, mert 
a küzdelem a törvny tiszteletben 
tartása mellett folvik.

D r. BÜRG!

»A tárgyalások komoly nehézségek
fázisába jutottak«

összhang az amerikai és egyiptomi delegáció között — Butrusz Rali: „Uj UNO-
határozatot akarunk elérni”
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A NAGYVILÁGBÓL

A haifai Dán Karmel szálló Rondó-termében tegnap délelőtt 
az Izráel és az Egyesült Államok közötti bizalmi válság jegyében 
kezdődtek meg a tárgyalások, ugyanakkor azonban a felek erő­
feszítéseket tesznek arra, hogy megakadályozzák a megbeszélések 
zátonyra futását.

A vasárnap esti négyszemközti derül, hogy Washington csillapító
megbeszélésen Musztafa Chálil 
egyiptomi miniszterelnök, dr. Jó- 
széf Burg belügyminiszter az iz­
raeli delegáció vezetője között, 
Chálil kijelentette: „Egyiptomnak 
nem érdeke, hogy válságot idéz­
zen elő a tárgyalásokon, ugyan­
akkor azonban nem vonhatja meg 
a támogatását a palesztinaiak- 
tól”.

Dr. Burg tegnap az egyik déli 
lap munkatársának adott nyilat­
kozatában azt mondotta, hogy „a 
tárgyalások most lényeges nehéz­
ségek fázisába érkeztek”. Termé­
szetes, hogy a haifai megbeszélés 
idején az izráeli delegáció nem 
hunyhat szemet az amerikai poli­
tikában mutatkozó új irányelvek 
felett.

Tegnap, a tárgyalások kezdete 
előtt az izráeli delegáció még kü­
lön belső megbeszélést tartott, 
hogy milyen magatartást tanúsít­
son az amerikaiak álláspontját il­
letőleg a palesztinai kérdésben, 
nevezetesen, hogy nyílt konfron­
tációra kerüljön e sor, vagy pe­
dig igyekezzen minél mérsékel­
tebben kezelni az ügyet.

Valószínűnek tartják, hogy az 
izráeli delegációnak nincs szán­
dékában szélsőséges álláspontra 
helyezkedni.

Burg belügyminiszter, aki in­
formálta a kormányt a tárgyalá­
sok helyzetéről, azt mondotta, 
hogy

teljes összhang mutatkozik az
egy iptomi és amerikai delegá­
ciók között,

amelyek gyakorlatilag közös ja­
vaslatokat dolgoztak ki az autó 
nómia- hatóságokkal kapcsolatos 
választások ellenőrzése, továbbá 
három hatóság létrehozása ügyé­
ben. Törvényhozó, igazságszolgáli 
látási és végrehajtó hatóságokról 
van szó.

Az amerikai delegációhoz kö­
zelálló körök nyilatkozatából ki­

tendenciájú nyilatkozatai ellenére, 
az amerikaiak célja továbbra is 
az, hogy Jordániát és a palesz- 
tinaiakat is bevonják a tárgyalá­
sokba.

Tegnap kiderült, az is. hogy 
Strauss tervezett izráeli útja azt a 
célt szolgálja, hogy „megbékítse” 
Izráelt, minthogy Strauss ameri­
kai befektetésekről szándékozik 
tárgyalni.

Butrusz Ráli egyiptomi ügyve­
zető külügyminiszter, aki tagja az 
egyiptomi delegációnak, azt mon­
dotta, hogy „Egyiptom olyan 
új UNO-határozatra törekszik, a- 
mely lehetővé teszi a jordániaiak 
és a palesztinaiak bevonását.

„Az autonómia-megbeszélések 
a döntések szakaszához közeled 
nek, hogy megakadályozzuk < 
tárgyalások elakadását. Ha nem 
hozunk új határozatokat, úgy a 
megbeszélések csupán akadémi­
kus jellegűvé válnak és két-há- 
rom évig is beszélhetünk, anél­
kül. hogy megoldást találnánk a 
palesztin problémára.

Kairóban az a felfogás uralko­
dik, hogy ha nem adunk új irányt 
a megbeszéléseknek, nagyon ne­
héz lesz az előbbrejutás a tárgya­
lásokon.

Indokolt hinni abban, hogy új 
UNO-határozat megváltoztatja a

SZAKÁCSKÖNYVEK, 
DIÉTÁS KÖNYVEK, 

LEXIKONOK

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 
fJárkon szállónál), tel. 59684
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Lakása ajtaját szép és erős

acél ajtóvá alakítjuk
csupán 2,700 ÍL ellenében
BIZTONSÁGI ZÁRAK 

4 iramban zár 1,690.— IL 
BIZTONSÁGI ZÁRAK 

6 iramban zár 1,790.— IL 
RÁMÁT-GÁN, UZIÉL 3

Tel. 794136. 801028

BRAZIL
FEGYVER-EXPORT

San Paulo (UPI). — Brazília az 
utóbbi időben nagymennyiségű 
fegyvert ad el olyan fejlődésben 
lévő államoknak, amelyek nem 
tudják, vagy nem akarják meg­
fizetni a nagy fegyverszállító álla­
mok által kért árakat, illetve nem 
akarják teljesíteni az eladási fel­
tételeket.

A brazil fegyvergyártás az utób 
bi időben rendkívül sokat fejlő­
dött és noha az exporttal kapcso­
latos adatokat titokban tartják, 
hozzávetőleges becslés szerin Bra­
zília ebben az évben 500 millió 
dollár értékű fegyvert ad el.

palesztinaiak felfogását és talán 
Jordániáét is a politikai folya­
mathoz való csatlakozás ügyében. 
Egyiptomnak nincs szándékában 
ezzel kapcsolatban sarokba szo­
rítani Izráelt. A javasolt új ha­
tározat nem érinti Izráel bizton­
sági érdekeit.

Ez a határozat, csak a camp- 
davidi keretmegállapodás egyes 
pontjainak gyakorlati alkalma­
zása lesz a palesztinaiak jogai 
ügyében.

Miért volt hajlandó Izrael aláírni 
a camp-davidi megállapodásokat 
ha most olyan érzékenyen rea­
gál olyan határozati javaslatra, a- 
mely ugyanezeken a megállapodá 
sokon alapul — mondotta Ráli, 
aki a továbbiakban azt hangoz 
tatta, hogy nincs politikai koordi­
náció Egyiptom és az Egyesült 
Államok között; azonban mind­
két ország hasonló reálpolitikát 
folytat. „Ennek a politikának a 
célja pedig a palesztinaiak bevo­
nása a tárgyalásokba, hogy ma­
guk dönthessenek jövőjükről.”

Arra a kérdésre, mi történik, 
ha Izráel nem lesz hajlandó végre 
hajtani az UNO esetleges új ha­
tározatát. Ráli azt válaszolta, 

hogy ebben az esetben kátyúba 
juthatnak a megbeszélések, ami 
szükségessé teszi, hogy új utat, 
találjanak a probléma megoldó 
sóra.

Egyiptomi források szerint ez 
az „új ut” az lehet, hogy vissza­
helyezik a palesztina-kérdést 
Genfbe,

KÖZÉKP0R
TEHERÁN. — Siráz városá­

nak vallási hatóságai megállapítot­
ták, hogy a Korán megtiltja a 
férfiaknak, hogy a nők frizurájá­
val foglalkozzanak. Ennek meg­
felelően határozatot hoztak azok­
nak a női fodrászüzleteknek az 
azonnali bezárására, amelyben 
férfiak dolgoznak.

REJTÉLY
AGRA. — A nevezetes indiai 

várostól 40 kilométerre fekszik 
Pathapur Szikri városa, amelynek 
egyetlen lakója sincs. A várost 
1569-ben alapították a sivatag­
ban és ma sem tudja senki, hogy 
oldották meg a vízellátást. Ennek 
ellenére igen gazdag város lehe­
tett, kövezett utcái, a házak rom 
jai nagy felvirágzásról tanúskod­
nak. Néhány évtized múlva 
azonban a lakosok folyamatosan 
elhagyták a várost és a tudósok 
nem tudják megmagyarázni, hogy 
miért. Most az indiai kormány 
turisztikai célponttá fejleszti ki 
az elhagyott helységet.

NEM PANASZKODHATUNK

Méir Rozen Párizsban:

Kóros o Közöspiac államainak 
álláspontja

„A Közöspiac kilenc államának 
eddigi álláspontja nem járult hoz­
zá a békéhez. Reméljük, hogy 
nem folytatják olyan nyilatkoza­
tokkal, amelyek csak ártanak, és 
nem segítik elő a békefolyama­
tot” — mondotta dr. Méir Ro­
zen, Izráel Franciaországba akkre­
ditált nagykövete a párizsi repülő­
téren, közvetlenül megérkezése 
után, a francia televízió munka­
társának.

Dr. Rozen szavai azt bizonyít­
ják ,hogy aktív magatartást kí­
ván tanúsítani az európai államok 
arab-barát politikájával szemben, 
amelyek élén Franciaország áll. 
így mielőtt még átadta volna meg 
bízólevelét Valery Giscard d’Es- 
taing francia államelnöknek, már 
világosan kifejtette az izráeli kor­
mány álláspontját.

Egy kérdésre a palesztinai kép­
viselettel kapcsolatban, dr. Rozen 
így válaszolt: „Sohasem mondtuk 
hogy az autonómia-terv végleges 
és annak egyik-másik részét nem

BONN
AZ IZRAELI NAGYKÖVET 

LEVÁLTÁSÁT 
SZORGALMAZZA

Bonn, — „Jochánán Mároz iz­
ráeli nagykövet nem sokáig ma­
rad Bonnban” — állapította meg 
megbízható forrásokra való hivat­
kozással legutóbbi számában a 
Der Spiegel c. hetilap. A cikkíró 
szerint a nyugat-német kormány 
lépéseket tesz a nagykövet le­
váltására, aki nyilvánosan kriti­
zálta a nyugat-német kormányt 
arab-barát magatartása miatt.

Axel Springer, a Welt am Sonn­
tagban élesen kritizálta a Schmidt 
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lehet módosítani.”
A párizsi repülőtéren megtar­

tott rövid sajtóértekezletet dr. 
Méir Rozen azzal a kijelentéssel 
fejezte be, hogy örömmel tér visz- 
sza Párizsba, abba a városba, ahol 
jogászi képesítését szerezte, ahol 
megkezdte diplomáciai karrierjét, 
és végül, ahol 20 egynéhány év­
vel ezelőtt megismerte feleségét.

38 SZÁZALÉKKAL 
DRÁGULT A LISZT

Tegnap 38 százalékkal drágult 
a liszt, melynek nyomában 27 szá 
Zalákkal emelkedtek a kész tészta 
félék árai. A kenyér egyelőre 
nem drágult, mert növelik szub­
vencióját, hogy megőrizzék árát. 
Ugyanakkor azonban ismeretes, 
hogy a kenyér ügye szerepel a 
szubvenciókkal foglalkozó minisz 
terközi bizottság napirendjén és 
csaknem bizonyos, hogy a szub 
venciók csökkentésének valame­
lyik fázisában sor kerül a kenyér 
drágulására is.

A lisztárak emelkedése követ­
keztében a fehér liszt kilója 80 
agorárót 1.10 fontra emelkedett. 
A különleges fehérlisz uj ára 1.20 
font 87 agora helyett.

A sandinisták:
TELJES KAPCSOLATOK 

IZRAELLEL
Az új sandinista kormányzat 

Nicaraguában közölte Izraellel, 
hogy továbbra is fenntartja a tel­
jes diplomáciai kapcsolatokat Ni­
caragua és Izráel között.

A két ország külügyminiszté­
riuma átiratot intézett egymáshoz 
és a fenti közlés szerepel a nica- 
raguai külügyminisztérium jegy­
zékében. A jegyzékváltást Izrael 
kezdeményezte, nem hivatalos 
kapcsolatok után a sandinista kor 
mányzat képviselőivel.

„SZÖRNYŰSÉGES
CSELEKEDET”

Moszkva. — A Pravda élesen 
megbélyegezte az Egyesült Álla­
mokat, amiért a hetedik flotta 
hajóit a vietnami vizekre irányí­
totta ,hogy megmentsen vietnami 
menekülteket.

A Pravda ezt „szörnyűséges te­
vékenységnek” minősíti, mely sze­
rinte veszélyezteti a dél-kelet- 
ázsiai békét. A szovjet kommu­
nista párt hivatalos lapja han­
goztatja, hogy Moszkva egyetért 
a vietnami külügyminiszter kije­
lentésével, mely szerint az ame­
rikai flotta mozdulatai „provo­
katív-tüntető jellegűek”, /

WASHINGTON. - Jack Vin­
cent amerikai tudós, a politikai 
tudományok doktora, most meg­
jelentetett tanulmányában azt ál­
lítja, hogy a látszat ellenére a 
ma embere ezerszer jobban él, 
mint ősei. Eltekintve attól, hogy 
a nehéz munkák javarészét gépek 
végzik, hogy egy kapcsoló segít­
ségével világosságot tud terem­
teni. repülhet és szabályozhatja 
lakása hőmérsékletét, a ma em­
bere biztonságosabban él, mint 
például a renszánszkori ember. 
Az igaz. hogy sok a gyilkosság ég 
az erőszakos cselekedet, de haj­
dan az emberek jórésze felfegy­
verkezve járt, s mert elkesere­
dett volt, brutális tettekkel pró­
bálta biztosítani fennmaradását. 
Akinek nem volt joga fegyvert 
hordani, azt kirabolták, megöl­
ték. Hetenként 80 órát dolgoz­
tak. Súlyos adókat vetettek ki a 
népre, s ezt a pénzt nem iskola- 
hálózatra vagy útépítésre használ 
ták fel urai, hanem saját kincs­
táruk gyarapítására. Ma legalább 
is elvben, minden kormány elis­
meri az emberi élet mindenek- 
felett való értékét. Ezért tárgyal­
nak békéről. Igaz, hogy a békét 
nem sikerül feltétlenül biztosíta­
ni, de mégis közelebb állunk hoz 
zá, mint abban a" korban, amikor 
a nézeteltérések természetes meg­
oldási módjának tekintették és 
egyik háború a másikat érte.

VITA
NEW YORK. — New York 

ban zárt ajtók mellett tartják a 
tengerek feletti jogokra vonatko­
zó, 6 hétre tervezett nemzetközi 
értekezletet. Ez a hatodik nemzet 
közi konferencia ebben a kérdés­
ben és még mindig nem sikerüli 
megegyezésre jutni. A nehézsége 
két elsősorban az okozza, hogy a 
halászattal foglalkozó országok 
200 kilométerre akarják kiter­
jeszteni felségvizeiket, s így meg­
akadályozni idegen halászhajók te 
vékenységét ebben a térségben. 
Számos ország tiltakozik e terv 
ellen, amelyet egyébként egyes 
államok önkényesen máris beve­
zettek. így került sor a „tonhal- 
háborúra”, amelynek során iz­
landi hadihajók igyekeztek meg­
akadályozni angol halászhajókat, 
hogy a szigetország közelében 
próbáljanak szerencsét.

BÉKÉTLENEK
VARSÓ. — Újabb illegális el 

lenzéki csoport alakult Lengyel- 
országban, „Ifjú Lengyelország' 
néven. Az akciót a Bratniak cí­
mű illegális egyetemista diáklap 
szervezte és célkitűzései közé tar 
tozik „hozzájárulni Lengyelor­
szág állami függetlenségének a ki 
vívásához, a személyi biztonság 
és az emberi jogok tiszteletben 
tartásának a biztosításához és a

keresztény erkölcsi törvények bn 
vezetéséért való agitáció” Az ala­
kuló gyűlést Gdanszk közelében 
tartották és ez alkalommal a rend 
őrség 20 diákot letartóztatott, de 
két nap múlva szabadon bocsátot­
ták őket.

PÁR7 ÉS HADSEREG
BAGDAD. — A politikai fog 

lyok sorsával foglalkozó „Am» 
nesty International” nevű szerve­
zet szerint az iraki biztonsági szol 
gálát 8 hónapja vallatja az iraki 
kommunista párt 7 tagját, köztük 
Juszef Isztifant, a központi bi­
zottság tagját. Hat társa volt 
tiszt, akik 1963-ban hagyták el a 
hadsereget ideológiai okokból. A 
szervezet jelentése szerint 1978 
májusában 30 tisztet végeztek ki 
annak a törvénynek az értelmé­
ben, amely a hadseregben szol­
gálóknak megtiltja, hogy a Báát- 
párttól eltérő politikai csoporto­
sulás tagjai lehessenek. A kivég­
zett tiszteket azzal vádolták, hogy 
kommunista sejteket akartak lé­
tesíteni. A múlt évben hozott 
törvény halállal sújtja azokat a 
tiszteket is .akik 1968 után vál­
tak ki a hadseregből és politikai 
tevékenységet folytatnak. A had­
sereg keretein kivül a kommunis­
ták legálisan tevékenykedhetnek 
1973 óta. Az Amnesty Interna­
tional szerint az évek során az 
iraki biztonsági szolgálat több 
mint 20 ezer polgárt tartóztatott 
le, de a bebörtönzötteket nem ál­

ból „fehér hadsereget” próhto 
alapítani „Irán felszabadítására , 
Báchtiár nyilatkozatai lényegé Hí 
megegyeznek azokkal a bírálatok 
kai, amelyeket az iráni haladó 
pártok a vallásos csoportosulások

litották bíróság elé, sokat közü­ mini
lük megkinoztak, s egyesek bele a m
haltak a kínvallatásba. dást
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PÁRIZSBÓL INDUL gam
TEHERÁN. — Miután a Pá­ óra

rizsba menekült Sápur Báchtiár, mos
volt iráni miniszterelnök bejelen­ egvül
tette, hogy mozgalmat szervez a D
jelenlegi iráni állapotok megvál­ Burg
toztatására, a teheráni sajtó bí­ feszi
rálatokat közöl és a lapok egy- pozifl
része kétségbevonja Báchtiár jo­ Bii
gát ahhoz, hogy beavatkozzon zető
Irán életébe. Az izlámi köztár­ hogy!
saságot támogató lapokon kivi:? dék
a többi újság nagyon mérsékeltei- beüti
bírálta Báchtiárt, akit Chomeim A
azzal vádol, hogy a sahot akaria mega
visszaültetni a trónra. A sah ál­ ráeli
lítólag kijelentette egy televíziós 
interjúban, hogy Báchtiárraí és

vei hí

Ralisban tábornokkal vissza‘H 
Iránba. A tábornok a csász 
gárda tisztje volt és Kurdisztár 
menekült (kurd származású). •

CHo

ellen hoznak fel. tegná

KELETNÉMET
hangi
hősin

DEMOKRÁCIA !7.-é
BERLIN. — Augusztus 1-én napja

léptek életbe Kelet-Németors: .. „Pali
ban a nyugatiakkal való kapus­ vei’. 1
iatokat megszorító törvények. E* a mc
szerint minden olyan keletnémet peke
polgár, aki „idegen szervezetnek , vesse
sajtószerveket is beleértve, olyan Dél-1
információkat szolgáltat, amelyek tárna
,,feltételezhetően veszélyezte:; k Ai
Kel et-Németország érdekeit”, : 2 
évig terjedő börtönbüntetései 
sújtható. Áz olyan irók. akik en­
gedély nélkül adják ki könyveiket 
Nyugaton, 5 évre ítélhetők. A 
büntetések közé tartozik a kc’v 
szerlakhely kijelölése és a szám­
űzetés is.

SZABADON ENGEDTÉK 
A GUATEMALA!

KÜLÜGYMINSZTERT
Guatemala (UPI). — Baloldali 

gerillák szabadlábra helyezték Al- 
phonso Alonso Lima guatemalai 
külügyminisztert, akit 15 napig 
tartottak fogságban. A külügymi­
nisztert a „fegyveres felkelő erők-* 
nevű terrorista csoport hurcol­
ta eL
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